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5. Планується вдосконалити підходи до організації переоснащення суднових систем, як 

напрямок до конкурентоспроможності сучасного флоту; 

6. Отримають подальший розвиток методи кількісної оцінки експлуатації та ремонту 

суднових систем. 

7. Отримає подальший розвиток методика ресурсозбереження водного транспорту. 

Наукова новизна роботи 

Світовий досвід показує, що єдиним універсальним підходом до управління системами з 

метою отримання стійкого соціально-позитивного результату можливо за допомогою 

методології проектного менеджменту. 

Як будь-які методи переоснащення, експлуатації та ремонту суднових систем ні є 

ідеальною і потребує з часом удосконалення та пристосовування до реалізації конкретної 

задачі.  

В нашому випадку ми маємо справу зі складною соціотехнічною системою розвиток якої 

передбачає не тільки вибір методології управління, а і розробку принципово-нових методів 

ресурсозбереження та переоснащення, які допоможуть отримати високі соціально-позитивні 

результати.  

Практична цінність отриманих результатів 

Реальна ситуація в морської транспортної галузі України має вкрай плачевну ситуацію. 

Флот країни скоротився в рази за останні 20 років, окрім цього знизилась якість обладнання 

флоту. Більша кількість суден дуже застарілі як технічно так і морально. 

Сучасні темпи розвитку в області оснащення, експлуатації та ремонту суден не 

дозволяють бути конкурентоспроможними, не вкладаючи коштів у їх розвиток. Порти і 

суднобудівні заводи є місто утворюючими підприємствами, які приносять в бюджет левову 

частку податків. Це дозволяє розвиватися регіону і країні в цілому. 

Тому питання вивчення сучасних                                                                                                                   

напрямків переобладнання, експлуатації та ремонту суднових систем є актуальним, як для 

ВНЗ так і для море-господарського комплексу України в цілому. 

З теоретичної точки зору, в процесі дослідження планується підтвердити гіпотезу, яка 

свідчить, про прямий зв'язок між конкурентоспроможністю та оснащенням судна.  

З практичної точки зору, в процесі дослідження планується підтвердити гіпотезу, яка 

свідчить, про прямий зв’язок між розвитком флоту та розвитком методів переоснащення та 

експлуатації. 

1.2. 01180007603, «Вдосконалення існуючих та розроблення нових методів підвищення 

ефективності функціонування ергатичної системи управління судном в різних 

навігаційних ситуаціях» 

Аналіз ефективності існуючих методів та підходів удосконалення функціонування ергатичної 

систем управління судном в цілому та її складових окремо в різних навігаційних ситуаціях.  

Анотація 

Роль морського і річкового транспорту в структурі світового економічного ринку значно 

зросла в даний час. Зростає кількість суден, їх водотоннажності і швидкості. Одночасно в морі 

знаходяться 60-80% вантажних суден світового флоту, а також більше 2 млн. членів суднових 

екіпажів і пасажирів, що перевозяться. Тому зростаюча роль безпеки судноплавства є 

безперечною. Забезпечення безпечного мореплавання охоплює широкий круг питань: 

поліпшення мореплавних якостей судів, якісна експлуатація флоту з точки зору підтримки 

належного технічного стану і належного рівня підготовленості суднових фахівців, 

впровадження новітніх технічних засобів судноводіння в системи управління морськими 

судами і так далі. Ускладнилися умови плавання, зріс потік інформації, яку штурман повинен 
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осмислити і на її основі швидко прийняти рішення. Надмірна напруженість роботи судноводія 

дає передумови для виникнення аварійних випадків. Впровадження інформаційних технологій 

дозволило звільнити судноводія від виконання одноманітних рутинних дій, забезпечило його 

необхідною інформацією в зручній і наочній формі. У системах управління морськими 

суднами з'явилися електронні карти, системи автоматичної прокладки радіолокації, радар-

процесори, прийомо-індикатори і суднові термінали супутникових систем навігації і зв'язку, 

автоматичні ідентифікаційні системи, комп'ютерні системи для виконання вантажних операцій 

і багато що інше. Не дивлячись на хорошу технічну оснащеність сучасних суден, судноводій 

продовжує грати основну роль в правильній експлуатації суднового устаткування, що 

забезпечує безпеку плавання. Таким чином сукупність технічних засобів та людини зараз 

розглядається як деяка система, що отримала назву ергатичної системи. У існуючій ергатичній 

системі управління морським судном («людина + машина») саме за людиною-оператором 

(судноводієм) залишається функція прийняття рішення. 

Щорік в морі в зіткненнях приймає участь приблизно 1500 суден світового флоту і з них 

від 10 до 30 суден гинуть. Аналіз аварійності дозволив встановити, що в основному аварії 

відбуваються із-за: неправильній організації радіолокаційного спостереження; невмілого 

використання суднової РНА; перевищення швидкості ходу; неправильного маневрування, 

тобто із-за помилок окремих елементів ергатичної системи управління морським судном 

(ЕСУМС). Безпека руху судна залежить не лише від досвіду конкретного штурмана, знання 

ним встановлених правил і положень, але і уміння судноводієм грамотно використовувати 

радіоелектронні засоби забезпечення безпеки плавання в комплексі з іншим навігаційним 

устаткуванням, що входить в систему управління морським судном. Складність і різноманіття 

завдань, вирішуваних ЕСУМС в різних навігаційних ситуаціях, ставить завдання ефективного 

її функціонування з врахуванням впливу різних чинників і динаміки судна однією з 

найважливіших в забезпеченні безпеки судноводіння. Будь-які прорахунки і недоліки в 

процесі створення і випробувань ЕСУМС викликають в процесі експлуатації збільшення 

економічних ресурсів на підтримку на заданому рівні показників їх функціонування. Щоб 

виключити (або зменшити) це, необхідно мати в своєму розпорядженні сучасні методи 

оцінювання показників ЕСУМС і обгрунтування шляхів  їх підтримання на заданому рівні. 

Широко використовуваний метод статистичного аналізу системи управління морським судном 

не повною мірою може бути придатний для прогнозування її поведінки в майбутньому і навіть 

в сьогоденні, оскільки статистичний матеріал є завжди лише про минуле. Крім того, як 

правило, неможливо досліджувати поведінку ЕСУМС в різних навігаційних умовах, а також 

для проектованих систем, адже саме на стадії проектування і створення потрібно так 

визначити правила функціонування і вибрати параметри і стратегії використання, щоб вони 

забезпечували максимум безпеки мореплавання судна. Одним з найбільш ефективних шляхів 

забезпечення високої безпеки мореплавання є вдосконалення систем управління морськими 

судами, показники функціонування яких необхідно оцінювати не лише з врахуванням їх 

експлуатаційно-технічних параметрів, але і характеристик судноводія, а також різних 

навігаційних умов. Питанням забезпечення і підвищення безпеки мореплавання і судновим 

системам управління присвячено немало наукових досліджень, але в них, як правило, 

розглядаються питання, що стосуються одного окремого аспекту роботи того або іншого 

приладу, дії або умови (аналіз ролі курсопоказчика, надійності інформації радіолокації, вплив 

штормової погоди і так далі). А питання обліку впливу людського чинника на безпеку судна 

розглядаються у відриві від технічної складової системи управління, спираючись лише на 

статистичні дані, що не дозволяє кількісно оцінити як роздільний, так і інтегрований вплив 

різних чинників на показники функціонування ЕСУМС в різних навігаційних умовах. Аналіз 

відомих наукових досліджень показав, що питання комплексного вивчення ефективності  
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функціонування ЕСУМС в різних навігаційних умовах, не знайшли належного віддзеркалення. 

Наявність же комплексного кількісного оцінювання показників функціонування (ПФ) ЕСУМС 

дозволить об'єктивніше досліджувати вплив різних чинників на них і знаходити раціональні 

шляхи їх забезпечення і досягнення необхідної безпеки мореплавання. Актуальність НДР 

обумовлена  постійним підвищенням  ролі безпеки судноводіння і необхідністю підвищення 

ефективності функціонування ЕСУМС; складністю процесу функціонування ЕСУМС 

зважаючи на різноманіття зв'язків між її елементами; відсутністю наукових досліджень по 

розробці теоретичних основ оцінювання показників функціонування ЕСУМС; необхідністю 

впровадження в практику створення і експлуатації ЕСУМС методів, що дозволяють 

оцінювати, прогнозувати ПФ ЕСУМС і обґрунтовувати шляхи підвищення безпеки 

мореплавання в різних навігаційних умовах. 

Мета, об'єкт дослідження 

Мета – підвищення безпеки плавання судна за допомогою  вдосконалення  існуючих та 

розроблення нових методів підвищення ефективності функціонування ергатичної системи 

управління судном в різних навігаційних ситуація. 

Об’єкт дослідження: існуючі методи підвищення ефективності функціонування 

ергатичної системи управління судном в різних навігаційних ситуація. 

Науковий результат роботи 

Визначено поняття ергатичної системи управління судном, її місце в ергатичній системи 

судна, склад та особливості функціонування в різних навігаційних ситуаціях. Проведено 

аналіз існуючих показників та критеріїв оцінки ефективності функціонування ергатичної 

системи управління судном та її складових.  

Наукова новизна роботи 

Уточнено існуючі показники та критерії оцінки ефективності функціонування ергатичної 

системи управління судном та її складових.  

Практична цінність отриманих результатів 

Застосування показників та критеріїв оцінки ефективності функціонування ергатичної 

системи управління судном та її складових під час практичного навчання курсантів на 

навігаційних тренажерах. 

1.3. Реєстраційний номер- 0118 U007604, Назва роботи / проекту- Психолого-

педагогічні, соціально-лінгвістичні дослідження у процесі підготовки компетентних 

фахівців морської галузі 

Розробка методичних рекомендацій для впровадження лексико-граматичних мінімумів у 

процесі підготовки фахівців морегосподарського комплексу. 01.2021-12.2021 

Анотація 

Дисципліни гуманітарної спрямованості, а саме: «Іноземна мова (англійська)», 

«Англійська мова за професійним спрямуванням», «Українська мова за професійним 

спрямуванням», «Ділова українська мова», «Історія та культура України», «Суспільство і 

держава», «Економічна теорія», «Філософія», «Морське право», «Етико-релігійна 

толерантність  в багатонаціональних екіпажах суден» надають широкі знання та уявлення про 

загальнолюдські цінності й національні пріоритети, сприяє моделюванню поведінки людини 

та її орієнтації в соціокультурному просторі, формує гуманістичний світогляд на засадах 

універсалізму - способу освоєння дійсності, що дає можливість усе живе - людину, природу і 

всесвіт - сприймати в єдиній цілісній системі. 

Підготовка конкурентоспроможних фахівців морегосподарського комплексу неможлива 

без формування у курсантів/студентів належного рівня іншомовної комунікативної 

компетентності. 
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Мета, об'єкт дослідження 

Мета - створення науково-методичної бази психолого-педагогічного та соціально-

лінгвістичного напрямів у становленні компетентної особистості майбутнього фахівця у галузі 

морського флоту.  

Об’єкт досліджень. Процес формування майбутніх фахівців морегосподарського 

комплексу як компетентної  особистості. 

Науковий результат роботи 
      У результаті виконання науково-дослідної роботи очікується отримання наступних результатів: 
 визначення факторів психолого-педагогічного та соціально-лінгвистичного рівня, які впливають 

на якість підготовки компетентного фахівця морегосподарського комплексу; 

 розробка та підготовка наукових матеріалів для Міжнародних науково-практичних 

конференцій; 

 організація та залучення курсантів  до науково-дослідної роботи з вищезазначеної теми. 

Наукова новизна роботи 

Дослідження психолого-педагогічних та соціально-лінгвістичних аспектів з підготовки 

фахівців, які працюють у специфічних умовах, а саме у морегосподарському комплексі та 

становлення їх як компетентних особистостей. 

Практична цінність отриманих результатів 

Отримані при виконанні роботи результати дадуть змогу всебічно розвивати здатність 

курсантів за допомогою знань з гуманітарного базису, включатися в міжетнічні відносини в 

змішаному екіпажі і за допомогою отриманих знань про націю, її культуру, традиції, релігії, 

політику, економіку, право, та досконале володіння іноземними мовами гідно представляти 

свою країну на світовому рівні. 

1.4. №0118U007606 – «Підвищення енергоефективності у судноплавстві» 

«Енергетика та енергоефективність». Згідно з переліком пріорітетних тематичних 

напрямів наукових досліджень і науково-технічних розробок на період до 2020 року, 

затвердженим постановою КМУ від 07.09.2011 №942): Енергоефективні технології на 

транспорті. Технології розроблення та використання нових видів палива, відновлюваних і 

альтернативних джерел енергії та видів палива. Технології використання скидних 

енергоресурсів. Теплонасосні технології. 

Анотація 

Забезпечення основних експлуатаційних якостей судна має два аспекти: конструктивний 

– який визначає рамкові умови виконання у проекті судна конвенційних вимог безпеки, 

забезпечення проектних показників економічності та екологічності, та експлуатаційний – 

пов'язаний з особливостями умов роботи, застосовуваними в конкретних умовах рішеннями з 

управління судном та відповідним рівнем енергоефективності, що досягається судном в 

експлуатації. Дослідження в галузі енергоефективності, викликані дефіцитом енергоресурсу та 

спрямуванням до покращення екологічності флоту, полягають в основі вимог, встановлених 

Міжнародною Морською Організацією (International Maritime Organization, IMO, ІМО) у 

Додатку VI до Конвенції МАРПОЛ відносно до конструктивного індексу (коефіцієнту) 

енергетичної ефективності (EEDI), а також наявності та виконання суднового плану 

управління енергоефективністю судна (SEEMP) в процесі експлуатації. 

Досягнення найменших значень індексу операційної енергоефективності на усіх частинах 

плавання, включаючи річкові, є цілком вирішуваною задачею сучасного судноплавства. При 

цьому на річних частинах особливо важливо встановлення оптимальної швидкості руху. 

Водний транспорт є найбільш екологічно чистим видом транспорту. Застосування 

інноваційних технологій зменшення викидів парникових газів до атмосфери дозволить ще 
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більш покращити його екологічність та привабливість. 

Мета, об'єкт дослідження 

Мета – покращення показників економічності, екологічності, енергоефективності судна 

при експлуатації на морських та річкових маршрутах. 

Об’єкт досліджень. Процес морського та річкового перевезення вантажів. 

 

Науковий результат роботи 

У результаті проведення теоретичних  досліджень очікується виконання перших кроків у 

виконанні поставлених задач, а саме: 

 розробка теоретичних підходів до аналізу ефективності функціонування окремих елементів 

ергатичної системи судна та їх взаємодії;  

 визначення  факторів, які впливають на енергетичну ефективність, енергозберігання 

ресурсів на підставі проведеного аналізу функціонування окремих елементів  ергатичних 

систем та  їх взаємодії;  

 розробка математичної моделі функціонування окремих складових ергатичних систем 

судна; 

 розробка методів оцінки ефективності розроблених в рамках дослідження моделей, 

впровадження комплексних показників енергоефективності та їх складових;  

 відпрацювання рекомендацій щодо поліпшення складу та/або експлуатаційних 

характеристик окремих складових ергатичної системи;  

 узагальнення досвіду професійної підготовки фахівця морської галузі до діяльності в 

різних умовах з метою досягнення найліпших або оптимальних значень показників 

економічності, екологічності та енергоефективності; визначення шляхів її удосконалення. 

Наукова новизна роботи 

 аналіз функціонування окремих елементів ергатичних систем судна, їх взаємодію та 

фактори, яки впливають на ефективність використання ресурсів; 

 дослідження існуючих моделей і методів підвищення показників економічності, 

екологічності, енергоефективності судна при його експлуатації; 

 визначення та теоретичне обґрунтування шляхів підвищення показників економічності, 

екологічності, енергоефективності судна при експлуатації на морських та річкових 

маршрутах;  

 розробка рекомендацій, направлених на підвищення енергоефективності  та 

енергозберігання ресурсів окремих елементів  ергатичних систем  судна. 

Практична цінність отриманих результатів 

Очікується за результатами НДР можливість застосування конвенційних показників 

енергоефективності на суднах морського плавання на відміну від раніше використовуваної 

параметричної системи оцінювання ефективності процесу морського перевезення. Очікується 

впровадження аналогічних адаптованих показників для суден внутрішнього плавання. Таке 

впровадження, за попередньою оцінкою, сприятиме економії енергоресурсу, поліпшенню 

показників екологічності, економічності та енергоефективності морського та внутрішнього 

судноплавства.  

1.5. Науково-дослідна робота «Розробка методів збереження біоресурсів та 

покращення їх якості в процесі функціонування судна»; державний реєстраційний 

номер: 0118 U 007605 

Пріоритетний напрям: 3 «Збереження навколишнього середовища (довкілля) та сталий 

розвиток» 
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Анотація 

На сучасному етапі розвитку енергетики значна увага приділяється раціональному 

використанню біо- та енергоресурсів й захисту навколишнього середовища від забруднення. 

Це пов’язано з виснаженням енергетичних запасів та зміною кліматичних умов. У зв’язку з 

цим виникає необхідність у проведенні наукових досліджень, в основі яких закладена 

розробка методів ефективного використання біо- та енергетичних ресурсів з мінімальною 

шкідливою дією для довкілля. Не викликає сумніву й актуальність проблеми впливу водного 

транспорту, об’єктів портової інфраструктури на забруднення водного середовища та 

атмосферного повітря. Науково-дослідна робота базується на вимогах, встановлених 

Міжнародною Морською Організацією (International Maritime Organization, ІМО); Додатках І, 

IV, VI до Конвенції МАРПОЛ щодо перешкоджання забруднення водами, що містять залишки 

нафти, стічними водами з суден та перешкоджання забруднення атмосферного середовища з 

суден; Національній транспортній стратегії України на період до 2030 року (розпорядження 

кабінету міністрів України від 30.05.2018р. №430-р). 

Мета, об'єкт дослідження 

Мета – розробка нових та вдосконалення існуючих методів збереження біо- та 

енергоресурсів та покращення їх якості при функціонуванні судна 

Об’єкт досліджень. Екологічні, енергетичні процеси при функціонуванні водного 

транспорту та об’єктів портової інфраструктури. 

Науковий результат роботи 

Проведена екологічна оцінка характеру та рівнів забруднення водного середовища та 

атмосферного повітря внаслідок функціонування водного транспорту, об’єктів портової 

інфраструктури, підприємств, розташованих вздовж берегів басейну Чорного моря. Визначені 

рівні та екологічні фактори, що впливають на забруднення водного середовища та 

атмосферного повітря під час експлуатації водного транспорту, об’єктів портової 

інфраструктури та підприємств, розташованих вздовж берегів басейну Чорного моря. 

Наукова новизна роботи 

Новизною є розробка рекомендацій та/або програмного продукту щодо збереження біо- та 

енергоресурсів, покращення їх якості в процесі функціонування та експлуатації окремих 

елементів ергатичної системи, об’єктів портової інфраструктури протягом їх життєвого циклу.  

Практична цінність отриманих результатів 

За результатами науково-дослідної роботи очікується можливість застосування 

рекомендацій при прийнятті обґрунтованих з екологічної та енергетичної точок зору рішень, 

спрямованих на раціональне використання природних ресурсів. Програмний продукт 

дозволить здійснювати моніторинг рівня збереження біо- та енергоресурсів протягом 

життєвого циклу під час функціонування окремих складових ергатичної системи.  
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Перелік та балансова вартість придбаного або отриманого кафедрою (факультетом, 

інститутом, відокремленим структурним підрозділом) обладнання для здійснення 

наукової та науково-технічної діяльності 

№ Назва приладу, обладнання 
Вартість                            

(тис. грн) 

1 

Лабораторії №211 кафедри суднових енергетичних установок і 

систем: 

Комп’ютери: "30210000-4 Машини для обробки даних (апаратна 

частина)" 

 

120 000 грн 

Набори віртуальної реальності: "30230000-0 Комп’ютерне обладнання 

(окуляри віртуальної реальності)" 

117 000 грн 

Відеокарти:"30230000-0 Комп’ютерне обладнання (Відеокарти)" 88 000 грн 

Телевізори: "32320000-2 Телевізійне й аудіовізуальне обладнання 

(Телевізори Hisense 50A7100F)" 

48 000 грн 

48 000 грн 

Електроподовжувачі, настінні полки для комп’ютерів, комп’ютерні 

миші і клавіатури, USB-кабелі підключення шоломів до комп’ютерів: 
10 000 грн 

 Лічильні прилади (38416000-4 - pH-метри)  2 299 грн 

 Тримальні конструкції (34954000-9 – Козлові крани) 58 332,17 

грн 

 Зубчасті колеса, зубчасті передачі та приводні елементи (42141600-5 – 

Талі) 
58 332,17 

грн 

2 Інтерактивний кабінет англійської мови (кабінет 107) 

- комутатор TP-Link (1 од) 

- ноутбук Lenovo IdeaPad  (1од) 

- стенд “International Maritime Law” (1 од) 

- стенд “International Regulations for Preventing Collisions at Sea, 1972 

(COLREG-72)” (1 од) 

- стенд “International Convention for the Prevention of Pollution 

(MARPOL)” (1 од) 

- стенд “Forces Affecting Ship’s Movement” (1 од) 

5740,0 

12199,98 

3 Інтерактивний кабінет англійської мови (кабінет 108) 

 - ноутбук Lenovo IdeaPad  (1 од) 

- стенд «The Ship. Multi-purpose ship “Capricorn” (1 од) 

- стенд «Navigation» (1 од) 

- стенд «Engineering. Hand Tools» (1 од) 

- стенд «Grammar. Phonetics» (1 од) 

12199,98 

15800,0 

3950,0 

3950,0 

3950,0 

3950,0 

4 Кафедра (кабінет 210) 

- навушники (3 од.) 

- камери (3 од.) 

- зовнішній диск Apacer AC236 USB 3.2 (2 TB) (1 од) 

- ноутбук Lenovo IdeaPad  (3 од) 

- комутатор TP-Link (1 од) 

 

3178,80 

2922,12 

2412,80 

41562,0 

574,0 

Інформація про укладення договору про апробацію, дослідне використання, трансфер, 

надання МОН 

1 Договір на виконання науково-дослідної / науково-консультативної роботи № 13-21н 

від 07.09.2021 р.Додаткова угода № 14-21н до договору на виконання науково-
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дослідної /науково-консультативної роботи від 07.09.2021 р. № 13-21н 

2 Договір на виконання науково-дослідної / науково-консультативної роботи  №12-21н 

від 07.09.2021 р. Додаткова угода № 15-21н до договору на виконання науково-

дослідної /науково-консультативної роботи від 07.09.2021 р. № 12-21н 

3 Договір на виконання науково-дослідної/науково-консультативної роботи № 16-21 н 

від 09.09.2021 р. Додаткова угода № 18-21 н по договору на виконання науково-

дослідної/науково-консультативної роботи від 09.09.2021 р. № 16-21 н. 

Перелік замовників, з якими встановлено попередні договірні відносини, документи, якими 

зафіксовано переговори 

1 Замовник: ТОВ «Компанія «Дніпротранссервіс» особі генерального директора 

Юферової Наталії Миколаївни 

2 Замовник: ФОП Делі Олександр Іванович 

3 Замовник: Турстичне агенство «Прибой-Тур» 

  

2 Захист дисертацій та публікації за рік 

2.1 Захищено співробітниками кафедри дисертацій: Кількість 

2.1.1 - доктора наук … 

Прізвище, І. Б. здобувача, науковий ступінь, дата захисту, Вчена рада  

 

2.1.2 - кандидата наук 3 

Прізвище, І. Б. здобувача, науковий ступінь, дата захисту, Вчена рада  

Найдьонов Андрій Ігорович кандидат технічних наук, Д 26.110.01 від 27 квітня 2021 р. 

спеціалізована Вчена рада  Державного університету інфраструктури та технологій, за 

спеціальністю 05.22.20 «Ремонт та експлуатація засобів транспорту», наказ МОН №1290 від 

30.11.2021 р. 

  Федоренко Анна Вікторівна, кандидат фізико-математичних наук, ДК №062513 від 27 

вересня 2021р. Вчена рада Одеського національного університету імені І.І.Мечникова. 

              Чимшир Ганна Володимирівна , кандидат економічних наук,  спеціалізована Вчена 

рада  Університет митної справи та фінансів Д 08.893.01 ДК № 063179 від 30.11.2021 р.   
 

2.1.3 - доктора філософії 1 

Прізвище, І. Б. здобувача, науковий ступінь, дата захисту, Вчена рада  

         ДрожжинаАнастасія Вадимівна, доктор філософії з математики, ДР №002115 від 14 

вересня 2021Р,  Вчена рада Одеського національного університету імені І.І.Мечникова  

 - доценти, професори 5 

Прізвище, І. Б. здобувача, науковий ступінь, дата, Вчена рада  

Даниленко О.Б. наукове звання професора, наказ МОН №1290 від 30.11.2021 р. Рішення 

Вченої ради Національного університету «Одеська морська академія». 

Даниленко О.Б. Атестат доцента АД № 006309 від 09.02.2021 р. Національний університет 

«Одеська морська академія». Рішення Вченої ради від 29.10.2020р. Протокол №3.3. Вчене 

звання доцент кафедри навігації і управління судном. 

Сорока О.М. Атестат доцента АД №006311 від  09.02.2021 р. Національний університет 

«Одеська морська академія». Рішення Вченої ради від 23.12.2020 р. Протокол №5.3. Вчене 

звання доцент кафедри навігації і управління судном. 
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Залож В.І. Атестат доцента АД №008061 від 29.06.2021 р. Національний університет 

"Одеська морська академія". Рішення Вченої ради від 25 квітня 2021 року Протокол № 9.7 

Вчене звання: доцент кафедри інженерних дисциплін 

Яремчук С.О. Атестат доцента АД № 007386 від 15.04.2021 р. Національний університет 

«Одеська морська академія». Рішенням Вченої ради від 28.01.2021 р. Протокол № 6.5. Вчене 

звання доцент кафедри суднових енергетичних установок і систем. 

Кірсанова В.В. Атестат доцента АД № 007382 від 15.04.2021 р. Рішення Вченої ради 

Національного університету «Одеська морська академія». Вчене звання доцента кафедри 

загальнонаукових дисциплін. 

Мусоріна М.О., Атестат доцента наказ МОН №1290 від 30.11.2021 р., Рішення Вченої 

ради Національного університету «Одеська морська академія». Вчене звання доцента кафедри 

суднових енергетичних установок і систем. 

 

2.2 Опубліковано за рік: Кількість 

2.2.1 - монографій (всього) 1 

а) - з них за кордоном … 

б) - з них в Україні 1 

2.2.2 - підручників, навчальних посібників, словників, довідників 12 

2.2.3 - наукових статей (всього) 78 

а) - з них за кордоном 32 

б) - з них в Україні 46 

2.2.4 - наукових статей в журналах, індексованих в Scopus 10 

2.2.5 - наукових статей в журналах, індексованих в Web of Science 18 

2.2.6 - наукових статей у інших виданнях з імпакт-фактором  8 

2.2.7 - наукових статей в фахових виданнях України кат. "Б" 35 

2.2.8 - наукових статей в фахових виданнях України кат. "В" 2 

2.2.9 - наукових статей в інших виданнях 3 

 

2.2.10 - тез та доповідей на конференціях, симпозіумах, семінарах 247 

2.2.11 - подано заявок на видачу охоронних документів (всього)  
 

а) - з них за кордоном … 

б) - з них в Україні … 

2.2.12 - отримано охоронних документів (всього) … 

а) - з них патентів на винаходи за кордоном … 

б) - з них патентів на відкриття за кордоном … 

в) - з них патентів на винаходи в Україні  

2.2.13 - кількість проданих ліцензій (всього одиниць) … 

 - отримано коштів від продажу (тис. грн) … 

2.2.14 - кількість переданих замовнику «ноу-хау» … 

   

3 Керівництво науковою роботою здобувачів вищої освіти 

3.1 Захист дисертацій: Кількість 

3.1.1 - доктора наук … 
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Прізвище, І. Б. здобувача, науковий ступінь, дата захисту, Вчена рада  

. . . 

3.1.2 - кандидата наук 1 

Прізвище, І. Б. здобувача, науковий ступінь, дата захисту, Вчена рада  

Керівник: доктор технічних наук, професор Чимшир В.І. 

Найдьонов Андрій Ігорович, кандидат технічних наук, Д 26.110.01 від 27 квітня 2021 р. 

спеціалізованої Вченої ради  Державного університету інфраструктури та технологій, за 

спеціальністю 05.22.20 «Ремонт та експлуатація засобів транспорту», наказ МОН №1290 від 

30.11.2021 р. 

3.1.3 - доктора філософії … 

Прізвище, І. Б. здобувача, науковий ступінь, дата захисту, Вчена рада  

. . . 

3.2 Публікації Кількість 

3.2.1 - наукові статті  

Прізвище, І. Б. здобувача, [Номер в Списку опублікованих наукових праць] 

Тімофєєва В.О. Стале фінансування транспорту як прерогатива оновлення транспортної стратегії 

України // Науково-практичний журнал «Екологічні науки», Екологія і транспорт, випуск 4 (37), 2021 – 

С. 152-157, №11 у Додатку. 
Кулагін Е. Identification of optimization approaches to the deep heat recovery process of marine diesel 

engines // Вчені записки ТНУ імені В.І. Вернадського. Серія: Технічні науки, № 32 (71), № 4, 2021 р., С. 

234-240, №13 у Додатку. 

3.2.2 - тези та доповіді на конференціях, симпозіумах, семінарах 247 

Прізвище, І. Б. здобувача, [Номер в Списку опублікованих наукових праць], Назва конференції 

 

3.2.3 - заявки на видачу охоронних документів … 

Прізвище, І. Б. здобувача, [Номер в Списку опублікованих наукових праць], Назва, 

реєстраційна інформація 

. . . 

3.2.4 - наукові роботи на конкурс 8 

Прізвище, І. Б. здобувача, Назва конкурсу, етап, отримане місце 

Сіларін П. І. Всеукраїнський конкурсу студентських наукових робіт 2020/2021 н. р. за напрямом 

«Суднобудування та водний транспорт» (секція «Технічне обслуговування і ремонт суден), 

переможець ІІ туру, 2021 р. 
Павлова О. А. учасник ІІ туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт, ІІ місце. 

Данілова О. учасник ІІ туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт за 

спеціальністю «Інформаційні системи і технології». Тема роботи. «Інформаційна система 
моніторингу фізіологічного стану та місця перебування екіпажу на морському судні». 

Пушкін М. учасник ІІ туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт за 

спеціальністю «Екологія». Тема роботи «Проблеми експлуатації та утилізації літієвих акумуляторів 
в умовах глобального потепління». 

Шумейко М. учасник ІІ туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт за 

спеціальністю «Технології захисту навколишнього середовища». Тема роботи «Основні правила та 

методи (процеси) управління баластними водами з точки зору процесу затвердження ними типу 
систем». 

Кунський М. учасник ІІ туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт за 

спеціальністю «Технології захисту навколишнього середовища». Тема роботи «Новий підхід до 
розрахунку еквівалентної емісії парникових газів при експлуатації водного транспорту». 
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Тімофєєва В. Міжнародний студентський професійний творчий конкурс з бухгалтерського обліку, 

оподаткування, аналізу та аудиту, кафедра обліку та аналізу Національного університету «Львівська 
політехніка», кафедра обліку, аналізу і аудиту Одеського національного політехнічного університету 

спільно з профільними кафедрами зарубіжних закладів вищої освіти Університету Марії Кюрі-

Склодовської в Любліні, Бухарестського університету «АРТІФЕКС». Тема роботи «Sustainable 

transport financing as a prerogative to update transport strategy of Ukraine» 
Фоміна К. Міжнародний студентський професійний творчий конкурс з бухгалтерського обліку, 

оподаткування, аналізу та аудиту, кафедра обліку та аналізу Національного університету «Львівська 

політехніка», кафедра обліку, аналізу і аудиту Одеського національного політехнічного університету 
спільно з профільними кафедрами зарубіжних закладів вищої освіти Університету Марії Кюрі-

Склодовської в Любліні, Бухарестського університету «АРТІФЕКС». Тема роботи «Ocean Revival in a 

pandemic: a stable economy – strategic direction SD4 International Maritime Organization». 

4 Інформація про заявки до участі у державних науково-дослідних та 

держбюджетних роботах, грантових програмах Європейського союзу (ЄС), країн 

Організації економічного співробітництва та розвитку (ОЕСР), України, проектах 

Міжнародної Асоціації Морських Університетів тощо 

4.1 Орган або грантова програма, назва проекту (роботи), стан заявки (подано на 

конкурс до оргкомітету, є переможцем конкурсу тощо.) 

… … 

  

5 Інформація про наукові школи кафедри (факультету, інституту, відокремленого 

підрозділу) 

Прізвище, І. Б. керівника (засновника), кількість докторів, кандидатів наук, аспірантів. 

Основні напрями наукових досліджень. кількість основних публікацій, патентів 

В Національному університеті «Одеська морська академія» з 1 жовтня реалізується програма 
міжнародної академічної мобільності Erasmus+ MOBILITY FOR STUDIES 2021-2022, за запрошенням 

законного представника — Військово-морської академії «Mircea cel Bӓtran» м. Констанца, Румунія. 

Представником Дунайського інституту НУ «ОМА» є Ташев Максим — здобувач 2 курсу денної форми 

навчання спеціальності 271 Річковий та морський транспорт, ОПП «Управління судновими 
технічними системами і комплексами» (відповідно до наказу №551/н від 01 жовтня 2021 року). 

10 - 17 червня 2021 року Чимшир В.І., Смирнова І.М., Даниленко О.Б., Тарасенко Т.В. та 

Желясков В.Я. успішно пройшли серію вебінарів в рамках проекту QUARSU «Тренінг з академічного 
визнання». 

 

 

Заступник директора з НПР       Ірина СМИРНОВА
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Список наукових праць, опублікованих та прийнятих редакцією до друку у 2021 році, 

кафедри суднових енергетичних установок і систем 
 

До публікацій, що індексовано у Scopus, Web of Science додається інформація, що підтверджує індексацію 

№ 
з/п 

Автори Назва роботи 
Назва видання, де 
опубліковано роботу 

Том, номер 

(випуск, 
перша-
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сторінки 
роботи 
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Я
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 –

 в
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«
Х

»
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

Науковий напрям, галузь знань (відповідно Постанові КМУ №652 від 22.08.2018 р.) *4 

Статті у закордонних виданнях 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

1. 1
  

Leshchev V.A., 
Chimshir V.I., 
Maslov I.Z., 
Naydyonov A.I. 

Damping of resonant 
torsional vibrations of the 
ship’s propeller shaft by 
means of the low-speed diesel 
automation system 

Journal of the Balkan 
Tribological 
Association 

Vol. 27. 
Issue 
1 (2021). 
Р. 89-100 

URL: https://www.scopus.com/a
uthid/detail.uri?authorId=5721
4143413 
ISSN 13104772 

 

S
co

p
u
s 

    

2. 2
  

Tiron-Vorobiova N., 
Ivanov O., 
Danylyan A., 

Zhmud A. 
 

Key aspects of the 
nanotechnological approach 
in the design and technical 

solution of the ballast water 
management system based on 
the danube institute of the 
national university ‘odesa 
maritime academy 

Nanosistemi, 
Nanomateriali, 
Nanotehnologii 

Vol. 19. 
Issue 2 
(2021). 

Р. 413-432 

URL: https://www.scopus.com/r
ecord/display.uri?eid=2-s2.0-
85117023854&origin=resultsli

st 
ISSN 18165230 
 

 

S
co

p
u
s 

    

https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57214143413
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57214143413
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57214143413
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85117023854&origin=resultslist
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85117023854&origin=resultslist
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85117023854&origin=resultslist
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85117023854&origin=resultslist
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3.  Бажак О., 

Найдьонов А. 

Розроблення методів 

поліпшення екологічних 
показників засобів річкового 
транспорту в умовах 
експлуатації 

Slovak international 

scientific journal 

Vol. 1. № 4. 

(2021). Р. 
13-20. 

URL: http://sis-journal.com/wp-

content/uploads/2021/02/Slovak
-international-scientific-
journal-%E2%84%9649-2021-
Vol.1.pdf 

(І
н
ш

е 
ви

д
а
н
н
я
) 

     

4. 6 Leshchev V., 
Naydyonov A. 

Dynamic Method for 
Determining the CriticaL 
Frequencies of the Resonance 
of Torsional Vibration of a 
Ship Propeller Shaft 

Scientific look into the 
future/. 
Odessa. 
KUPRIENKO SV 

Issue 21. 
Part 1. 
April 20212
19 с. (С. 15-
26) 

URL: 
https://www.scilook.eu/index.ph
p/slif/issue/view/slif21-
01/slif21-01 

(І
н
ш

е 
ви

д
а
н
н
я
) 

     

5. 9 Iasechko M., 
Iasechko S., 
Smyrnova I., 
 

Рedagogical aspects of self-
development of distance 
learning students in ukraine 

LAPLAGE EM 
REVISTA 

Том 7 
С.316-323 
Специальн
ый выпуск 

B 

https://www.webofscience.com/
wos/woscc/full-
record/WOS:000659114100016 
DOI 

10.24115/S2446-
622020217Extra-B929p.316-
323 

  

W
eb

 o
f 

S
ci

en
ce

 

(с
п
ів

а
вт

о
р
ст

во

) 

   

6. 1 Oleksandr Danylenko, 

Valentin Chimshir 

Oksana Tymofyeyeva 

Olena Soroka 

Mykola Korotchenkov 

Social and communicative 

competence formation of 

future boatmasters in the 

process of studying 

humanities 

Journal Lumen 

Revista Românească 
pentru Educaţie 
Multidimensională 

 

2021, 
Volume 13, 
Issue 3, 
pages: 366-

386 

 

URL:https://www.scopus.com/a
uthid/detail.uri?authorId=5721
9245024. 

 

 

 W
eb

 o
f 

S
ci

en
ce

 

(с
п
ів

а
вт

о
р
ст

во

) 

   

7. 1 Oleksandr 

Danylenko; Viktoriia 

Кramarenko; Yuriy 

Mitin; Oleksii 

Startsev; Anatoliy 

Slyusarenko; 

Oleksandr Chervony 

Techology of continuous 

professional training of future 

specialists in navigation and 

sea vessel management at 

higher maritime educational 

institutions. 

Laplage em Revista 

(International),vol.7, 

n. Extra B, May - 

Aug. 2021, p.111-124 

 

P.111-124 ISSN: 2446-6220 
ORCID: 
URL:https://orcid.org/0000-
0003-2539 
-5099 
URL:https://laplageemrevista.e

ditorialaar.com/index.php/lpg1/
article/view/895 

 

 W
eb

 o
f 

S
ci

en
ce

 

(с
п
ів

а
вт

о
р
ст

во
) 

   

http://sis-journal.com/wp-content/uploads/2021/02/Slovak-international-scientific-journal-%E2%84%9649-2021-Vol.1.pdf
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19. 1 Яремчук С. 

(Опря С., 
Пікульський І.) 

Доповнена реальність: 

сучасний стан та проблеми 
розвитку 

Матеріали ХІ 

Всеукраїнської 
студентської 
наукової конференції 
[Сучасні проблеми 
морського 
транспорту та 
безпека 
мореплавства], (м. 

Херсон, 18 
листопада 2021 
року). – Херсон : 
Видавництво ХДМА, 
2021. – 352 с.  

С. 39-42 URL: https://ksma.ks.ua/wp-

content/uploads/2021/11/%D0

%9A%D0%BE%D0%BD%D1%84

%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0

%BD%D1%86%D0%B8%D1%8F

_2021.pdf 

 

     Х 

20. 2 Єсєв А. 
(Ганич Д.) 

Аналіз характеристик, 
особливостей та переваг 
сучасних суднових 

компресорів від bauer 
kompressoren 

Матеріали ХІ 
Всеукраїнської 
студентської 

наукової конференції 
[Сучасні проблеми 
морського 
транспорту та 
безпека 
мореплавства], (м. 
Херсон, 18 
листопада 2021 

року). – Херсон : 
Видавництво ХДМА, 
2021. – 352 с.  

С. 21-23 URL: https://ksma.ks.ua/wp-

content/uploads/2021/11/%D0

%9A%D0%BE%D0%BD%D1%84

%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0

%BD%D1%86%D0%B8%D1%8F

_2021.pdf 

 

     Х 

21. 2 Маслов І., (Дмитрієв 
П.) 

Аналіз техніко-
експлуатаційних 
характеристик та впливу 
біопалива на суднову 

енергетичну установку 

Матеріали ХІ 
Всеукраїнської 
студентської 
наукової конференції 

[Сучасні проблеми 
морського 
транспорту та 
безпека 
мореплавства], (м. 
Херсон, 18 
листопада 2021 
року). – Херсон : 
Видавництво ХДМА, 

2021. – 352 с.  

С. 180-183 URL: https://ksma.ks.ua/wp-

content/uploads/2021/11/%D0

%9A%D0%BE%D0%BD%D1%84

%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0

%BD%D1%86%D0%B8%D1%8F

_2021.pdf 
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https://ksma.ks.ua/wp-content/uploads/2021/11/%D0%9A%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D0%B8%D1%8F_2021.pdf
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https://ksma.ks.ua/wp-content/uploads/2021/11/%D0%9A%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D0%B8%D1%8F_2021.pdf
https://ksma.ks.ua/wp-content/uploads/2021/11/%D0%9A%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D0%B8%D1%8F_2021.pdf
https://ksma.ks.ua/wp-content/uploads/2021/11/%D0%9A%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D0%B8%D1%8F_2021.pdf
https://ksma.ks.ua/wp-content/uploads/2021/11/%D0%9A%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D0%B8%D1%8F_2021.pdf
https://ksma.ks.ua/wp-content/uploads/2021/11/%D0%9A%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D0%B8%D1%8F_2021.pdf
https://ksma.ks.ua/wp-content/uploads/2021/11/%D0%9A%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D0%B8%D1%8F_2021.pdf


40 

 

22. 2 Яремчук С. (Сіларін 

П.) 

Порівняльний аналіз 

суднових систем підтримки 
прийняття рішень 
судноводія 

Інноваційні підходи 

до розвитку 
компетентісних 
якостей фахівців в 
умовах професійного 
становлення: тези V 
Міжнародної 
науково-практичної 
конференції (Ізмаїл, 

28 – 29 червня 2021 
року), - Запоріжжя, 
2021. – 444 с. 

С. 128-133 URL: ISBN 978-966-488-239-9 

https://dinuoma.com.ua/wp-

content/uploads/2020/02/%D0
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%D0%BD%D0%B8%D0%BA-
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%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-

2021.pdf 
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23. 2 Яремчук С. (Петріка 
В.) 

Аналіз переваг та ризиків 
дистанційно керованих 
морських вантажних суден 

Інноваційні підходи 
до розвитку 
компетентісних 
якостей фахівців в 
умовах професійного 

становлення: тези V 
Міжнародної 
науково-практичної 
конференції (Ізмаїл, 
28 – 29 червня 2021 
року), - Запоріжжя, 
2021. – 444 с. 

С. 133-137 ISBN 978-966-488-239-9 

https://dinuoma.com.ua/wp-

content/uploads/2020/02/%D0

%97%D0%B1%D1%96%D1%80

%D0%BD%D0%B8%D0%BA-

%D1%87%D0%B5%D1%80%D0

%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-

2021.pdf 
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24. 2 Яремчук С. 
(Єрмені Д., 
Маляренко Д.) 

Аналіз переваг гібридних 
суднових силових установок 

Інноваційні підходи 
до розвитку 
компетентісних 
якостей фахівців в 
умовах професійного 
становлення: тези V 
Міжнародної 
науково-практичної 

конференції (Ізмаїл, 
28 – 29 червня 2021 
року), - Запоріжжя, 
2021. – 444 с. 

С. 137-140 ISBN 978-966-488-239-9 

https://dinuoma.com.ua/wp-

content/uploads/2020/02/%D0

%97%D0%B1%D1%96%D1%80

%D0%BD%D0%B8%D0%BA-

%D1%87%D0%B5%D1%80%D0

%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-

2021.pdf 
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25. 2 Сорока О.М. Cтрес: феноменологія 
суб’єктного прояву 

Перспективні 
напрямки розвитку 
сучасних 
педагогічних і 

психологічних наук: 
збірник тез 

Стор. 92 – 
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URL: 

http://www.pcenter.kharkiv.ua
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міжнародної 

науково-практичної 
конференції (м. 
Харків, Україна, 12 – 
13 лютого 2021 р.). 
– Харків : 
Східноукраїнська 
організація «Центр 
педагогічних 

досліджень», 2021.  
 

26.  Сорока О.М.  
 

Психологічні передумови 
дослідження професійного 
стресу у фахівців морського 
транспорту 

 Актуальні питання 
сучасних 
педагогічних та 
психологічних наук: 
Збірник наукових 
робіт учасників 

міжнародної 
науково-практичної 
конференції (19–20 
лютого 2021 р., м. 
Одеса). – Одеса: ГО 
«Південна фундація 
педагогіки», 2021.  

Стор. 36 – 
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URL: 

http://pifp.org.ua/index.php/u
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Інноваційні підходи 
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становлення: тези V 
Міжнародної 
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конференції (Ізмаїл, 
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2021. 
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28. 2 Данілова О.О. 
(н.керівник Сорока 
о.М.) 

Ситуація булінгу серед 
моряків та її наслідки. 

Інноваційні підходи 
до розвитку 
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якостей фахівців в 
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URL: 
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https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
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професійного 

становлення: тези V 
Міжнародної 
науково-практичної 
конференції (Ізмаїл, 
28 – 29 червня 2021 
року), - Запоріжжя, 
2021. 

313 %D1%87%D0%B5%D1%80%D0

%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-

2021.pdf 

29. 3 Сорока О.М. Психологічні ресурси 
стресостійкості моряків 
далекого плавання 

Психологія та 
педагогіка у ХХІ 
столітті: 
перспективні та 
пріоритетні 
напрямки 
досліджень: 
матеріали 
міжнародної 

науково-практичної 
конференції (м. Київ, 
Україна, 4–5 червня 
2021 року). – Київ : 
ГО «Київська 
наукова організація 
педагогіки та 
психології», 2021 

Стор. 121 
– 124 

       

30. 3 Сорока О.М. Стресостійкість як одна з 
основних характеристик 
функціонального стану і 
системна властивість 
особистості моряка  

Фактори розвитку 
педагогіки і 
психології в XXI 
столітті: збірник 
тез міжнародної 
науково-практичної 
конференції (м. 

Харків, Україна, 11–
12 червня 2021 р.). – 
Харків : 
Східноукраїнська 
організація «Центр 
педагогічних 
досліджень», 2021 

Стор. 80 – 
84 
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31. 3 Сорока О.М. Стресогенність 

професійної діяльності 
фахівців в умовах тривалого 
морського рейсу  

Дослідження різних 

напрямків розвитку 
психології та 
педагогіки : Збірник 
наукових робіт 
учасників 
міжнародної 
науково-практичної 
конференції (18–19 

червня 2021 р., м. 
Одеса). – Одеса: ГО 
«Південна фундація 
педагогіки», 2021 

Стор. 34-

37 

       

32. 3 Сорока О.М. Копінг-поведінка як 
відображення 
індивідуальних стилів 
взаємодії із ситуацією 

стресу фахівців морського 
транспорту  

Сучасні педагогіка 
та психологія: 
перспективні та 
пріоритетні 

напрямки наукових 
досліджень: 
матеріали 
міжнародної 
науково-практичної 
конференції (м. Київ, 
Україна, 9 – 10 
липня 2021 року). – 

Київ : ГО «Київська 
наукова організація 
педагогіки та 
психології», 2021 

Стор. 136 
– 139 

       

33. 3 Сорока О. М. Процес нейроцепції у 
фахівців морського та 
річкового транспорту 

Сучасні підходи до 
високоефективного 
використання 

засобів транспорту: 
матеріали XIІ 
Міжн. наук.-практ. 
конф. Ізмаїл, 9-10 
грудня 2021 р. 
Запоріжжя: АА 
Тандем 

09.12.2021-
10.12.2021 
ДІ НУ 

«ОМА» 
прийнята 
до друку 

URL: 

https://dinuoma.com.ua/confe

rence/ 
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34. 3 Квасников П. К Оцінка достовірності 

подання бази даних 
судноводіїв в інтегрованій 
системі ходового містка. 

Інноваційні підходи 

до розвитку 
компетентнісних 
якостей фахівців в 
умовах 
професійного 
становлення: тези V 
Міжнародної 
науково-практичної 

конференції (Ізмаїл, 
28 – 29 червня 2021 
року), - Запоріжжя, 
2021.»   

28.06.2021-

29.06.2021 
ДІ НУ 
«ОМА» 
Стор.43-46 
 

URL: 

https://dinuoma.com.ua/wp-

content/uploads/2020/02/%D0

%97%D0%B1%D1%96%D1%80

%D0%BD%D0%B8%D0%BA-

%D1%87%D0%B5%D1%80%D0

%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-

2021.pdf 

      

35. 3 Щука А. С 
(н.керівник 
Квасников П.К.) 

Системи управління рухом 
суден (сурс) -перспективи 
розвитку. 

Інноваційні підходи 
до розвитку 
компетентнісних 
якостей фахівців в 

умовах 
професійного 
становлення: тези V 
Міжнародної 
науково-практичної 
конференції (Ізмаїл, 
28 – 29 червня 2021 
року), - Запоріжжя, 

2021.»   

 
28.06.2021-
29.06.2021 
ДІ НУ 

«ОМА» 
Стор.171-
174 

URL: 

https://dinuoma.com.ua/wp-

content/uploads/2020/02/%D0

%97%D0%B1%D1%96%D1%80

%D0%BD%D0%B8%D0%BA-

%D1%87%D0%B5%D1%80%D0

%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-

2021.pdf 

     Х 

36. 3 Івуль А.О. 
(н.керівник 
Квасников П.К.) 

«Перспективи розвитку 
супутникової системи 
ИНМАРСАТ у безпеці 
мореплавства» 

Інноваційні підходи 
до розвитку 
компетентнісних 
якостей фахівців в 
умовах 
професійного 

становлення: тези V 
Міжнародної 
науково-практичної 
конференції (Ізмаїл, 
28 – 29 червня 2021 
року), - Запоріжжя, 
2021.»   

28.06.2021-
29.06.2021 
ДІ НУ 
«ОМА» 
Стор.146-
149 

DOI:  

https://dinuoma.com.ua/wp-

content/uploads/2020/02/%D0

%97%D0%B1%D1%96%D1%80

%D0%BD%D0%B8%D0%BA-

%D1%87%D0%B5%D1%80%D0

%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-

2021.pdf 

     Х 
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37. 3 Квасников П.К.  «Навчальна практика 

курсантів морської академії 
– етап становлення 
майбутніх судноводіїв» 

ХI Міжнародна 

науково-практична 
конференція  
«Priority directions of 
science and 
technology 
development»   
 

11-13 July  

2021, Kyiv, 
Ukraine, 
Стор.355 
 

DOI: https://sci-conf.com.ua/xi-

mezhdunarodnaya-nauchno-

prakticheskaya-konferentsiya-

priority-directions-of-science-

and-technology-development-

11-13-iyulya-2021-goda-kiev-

ukraina-arhiv/ 

      

38. 3 Квасников П.К. «Мультімедійні технології 
– складова частина 
сучасної освітньої 
системи»   

Международная 
научно-
практическая 
конференция 
«International 
scientific innovations 
in human life»  

Манчестер, 
Великобри
тания 
 28-30 
липня 2021 
р. 
Стор.215 - 

217 
 

DOI: https://sci-conf.com.ua/i-

mezhdunarodnaya-nauchno-

prakticheskaya-konferentsiya-

international-scientific-

innovations-in-human-life-28-

30-iyulya-2021-goda-

manchester-velikobritaniya-

arhiv/ 

      

39. 4 Квасников П.К. «Засоби для забеспечення 
системи дальньої 

ідентифікації суден (СДІ)» 

XII Міжнародній 
науково-практичній 

конференції 
«Сучасні підходи до 
високоефективного 
використання 
засобів 
Транспорту» 

09.12.2021-
10.12.2021 

ДІ НУ 
«ОМА» 
прийнята 
до друку 

URL: 

https://dinuoma.com.ua/confe

rence/ 

      

40. 4 Щука А.С. 
(н.керівник 

Квасников П.К.) 

«Всесвітня служба 
навігаційних попереджень 

(ВСНП)» 

XII Міжнародній 
науково-практичній 

конференції 
«Сучасні підходи до 
високоефективного 
використання 
засобів 
Транспорту» 

09.12.2021-
10.12.2021 

ДІ НУ 
«ОМА» 
прийнята 
до друку 

      Х 

41. 4 Івуль А.О. 

(н.керівник 
Квасников П.К.) 

«(СКДВП) – Система 

контролю дієздатності 
вахтового помічника 
капітана морського судна» 

XII Міжнародній 

науково-практичній 
конференції 
«Сучасні підходи до 
високоефективного 
використання 
засобів 
Транспорту» 

09.12.2021-

10.12.2021 
ДІ НУ 
«ОМА» 
прийнята 
до друку 

URL: 

https://dinuoma.com.ua/confe

rence/ 

     Х 
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42. 4 Даниленко О.Б. 

Рябущенко О.Г. 
Квасников П.К. 

«Проблеми та перспективи 

підготовки офіцерських 
кадрів корабельного складу 
Морської охороні 
Державної прикордонної 
служби України» 

ІІІ Міжнародна 

науково-практична 
конференція 
«Освітньо наукове 
забезпечення 
складових сектору 
безпеки й оборони 
України» 

Хмельницьк

ий Вид-во 
НАДПСУ 
25 
листопада 
2021р. 
Підготовле
но до друку 

DOI: 

https://nadpsu.edu.ua/nauka/n

aukovi-konferentsii/ 

      

43. 4 Рижков Ю.В Модернізація глобального 
зв’язку у разі лиха та 
забезпечення безпеки 
(gmdss). 

Інноваційні підходи 
до розвитку 
компетентнісних 
якостей фахівців в 
умовах 
професійного 
становлення: тези V 
Міжнародної 
науково-практичної 

конференції (Ізмаїл, 
28 – 29 червня 2021 
року), - Запоріжжя, 
2021.»     

28.06.2021-
29.06.2021 
ДІ НУ 
«ОМА» 
Стор.74-78 

URL: 

https://dinuoma.com.ua/wp-

content/uploads/2020/02/%D0

%97%D0%B1%D1%96%D1%80

%D0%BD%D0%B8%D0%BA-

%D1%87%D0%B5%D1%80%D0

%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-

2021.pdf 

      

44. 4 Крамаренко В.В.  Історичний аспект 
становлення інформаційних 
технологій. 

Інноваційні підходи 
до розвитку 
компетентнісних 

якостей фахівців в 
умовах 
професійного 
становлення: тези V 
Міжнародної 
науково-практичної 
конференції (Ізмаїл, 
28 – 29 червня 2021 

року), - Запоріжжя, 
2021.»     

28.06.2021-
29.06.2021 
ДІ НУ 

«ОМА» 
Стор.54-57 

URL: 

https://dinuoma.com.ua/wp-

content/uploads/2020/02/%D0

%97%D0%B1%D1%96%D1%80

%D0%BD%D0%B8%D0%BA-

%D1%87%D0%B5%D1%80%D0

%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-

2021.pdf 

      

45. 4 Коротченков М. П. Деякі аспекти морської 
освіти майбутніх суднових 
фахівців. 

Інноваційні підходи 
до розвитку 
компетентнісних 
якостей фахівців в 
умовах 
професійного 

становлення: тези V 
Міжнародної 

28.06.2021-
29.06.2021 
ДІ НУ 
«ОМА» 
Стор.50-54 

URL: 

https://dinuoma.com.ua/wp-

content/uploads/2020/02/%D0

%97%D0%B1%D1%96%D1%80

%D0%BD%D0%B8%D0%BA-

%D1%87%D0%B5%D1%80%D0

%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-
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науково-практичної 

конференції (Ізмаїл, 
28 – 29 червня 2021 
року), - Запоріжжя, 
2021.»     

2021.pdf 

46. 4 Коротченков М.П. Безпека мореплавання та 
значення підготовки 

морських фахівців до дій в 
екстремальних ситуаціях  
 

Сучасні підходи до 
високоефективного 

використання 
засобів транспорту: 
матеріали XIІ 
Міжн. наук.-практ. 
конф. Ізмаїл, 9-10 
грудня 2021 р. 
Запоріжжя: АА 
Тандем 

09.12.2021-
10.12.2021 

ДІ НУ 
«ОМА» 
прийнята 
до друку 

URL: 

https://dinuoma.com.ua/confe

rence/ 

      

47. 4 Лебеденко А. В. 
(н.керівник 
Рябущенко О.Г) 

Навчання майбутніх 
штурманов навігаційній 
прокладці на папірових 
мапах: прошле століття 
або базова необхідність 

Інноваційні підходи 
до розвитку 
компетентнісних 
якостей фахівців в 
умовах 
професійного 
становлення: тези V 

Міжнародної 
науково-практичної 
конференції (Ізмаїл, 
28 – 29 червня 2021 
року), - Запоріжжя, 
2021.»     

28.06.2021-
29.06.2021 
ДІ НУ 
«ОМА» 
Стор.149-
153 

URL: 

https://dinuoma.com.ua/wp-

content/uploads/2020/02/%D0

%97%D0%B1%D1%96%D1%80

%D0%BD%D0%B8%D0%BA-

%D1%87%D0%B5%D1%80%D0

%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-

2021.pdf 

     Х 

48. 4 Рябущенко О.Г. Підвищення безпеки 
плавання судна за 

допомогою вдосконалення 
існуючих та розроблення 
нових методів 
функціонування ергатичної 
системи управління судном. 

Інноваційні підходи 
до розвитку 

компетентнісних 
якостей фахівців в 
умовах 
професійного 
становлення: тези V 
Міжнародної 
науково-практичної 
конференції (Ізмаїл, 

28 – 29 червня 2021 
року), - Запоріжжя, 
2021.»     

28.06.2021-
29.06.2021 

ДІ НУ 
«ОМА» 
Стор.85-91 

URL: 

https://dinuoma.com.ua/wp-

content/uploads/2020/02/%D0

%97%D0%B1%D1%96%D1%80

%D0%BD%D0%B8%D0%BA-

%D1%87%D0%B5%D1%80%D0

%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-

2021.pdf 
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49. 5 Радова В. 

(н.керівник 
Рябущенко О.Г) 

Актуальність навчання 

роботи на паперових 
картах в сучасному 
судноводінні 

Сучасні підходи до 

високоефективного 
використання 
засобів транспорту: 
тези  
 XII Міжнародній 
науково-практичній 
конференції (Ізмаїл, 
09 – 10 грудня 2021 

року) 

09.12.2021-

10.12.2021 
ДІ НУ 
«ОМА» 
прийнята 
до друку 
 

URL: 

https://dinuoma.com.ua/confe

rence/ 

     Х 

50. 5 Рябущенко О.Г. Актуальність навчання 
роботи на паперових 
картах в сучасному 
судноводінні 

Сучасні підходи до 
високоефективного 
використання 
засобів транспорту: 
тези  
 XII Міжнародній 
науково-практичній 

конференції (Ізмаїл, 
09 – 10 грудня 2021 
року) 

09.12.2021-
10.12.2021 
ДІ НУ 
«ОМА» 
прийнята 
до друку 
 

URL: 

https://dinuoma.com.ua/confe

rence/ 

      

51. 5 Рябущенко О.Г. Актуальність навчання 
роботи на паперових 
картах в сучасному 
судноводінні 

Інноваційні підходи 
до розвитку 
компетентнісних 
якостей фахівців в 

умовах 
професійного 
становлення: тези V 
Міжнародної 
науково-практичної 
конференції (Ізмаїл, 
28 – 29 червня 2021 
року), - Запоріжжя, 

2021.»     

 
28.06.2021-
29.06.2021 
ДІ НУ 

«ОМА» 
Стор.78-80 

URL: 

https://dinuoma.com.ua/wp-

content/uploads/2020/02/%D0

%97%D0%B1%D1%96%D1%80

%D0%BD%D0%B8%D0%BA-

%D1%87%D0%B5%D1%80%D0

%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-

2021.pdf 

      

52. 5 Пушкін М.О. 
(н.керівник 
Романцова П.С.) 

Стрес – фактори моряків у 
довгострокових рейсах. 

Інноваційні підходи 
до розвитку 
компетентнісних 
якостей фахівців в 
умовах 
професійного 
становлення: тези V 

Міжнародної 
науково-практичної 

28.06.2021-
29.06.2021 
ДІ НУ 
«ОМА» 
Стор.338-
342 

URL: 

https://dinuoma.com.ua/wp-

content/uploads/2020/02/%D0

%97%D0%B1%D1%96%D1%80

%D0%BD%D0%B8%D0%BA-

%D1%87%D0%B5%D1%80%D0

%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-

     Х 



49 

 

конференції (Ізмаїл, 

28 – 29 червня 2021 
року), - Запоріжжя, 
2021.»     

2021.pdf 

53. 5 Старцев О.М Застосування опорних 
конспектів під час навчання 
майбутніх фахівців 
річкового та морського 

транспорту 

Інноваційні підходи 
до розвитку 
компетентнісних 
якостей фахівців в 

умовах 
професійного 
становлення: тези V 
Міжнародної 
науково-практичної 
конференції (Ізмаїл, 
28 – 29 червня 2021 
року), - Запоріжжя, 
2021.»     

28.06.2021-
29.06.2021 
ДІ НУ 
«ОМА» 

Стор.95-
100 

URL: 

https://dinuoma.com.ua/wp-

content/uploads/2020/02/%D0

%97%D0%B1%D1%96%D1%80

%D0%BD%D0%B8%D0%BA-

%D1%87%D0%B5%D1%80%D0

%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-

2021.pdf 

      

54. 5 Старцев О.М Розробка та апробація 
концепцій систем 
підтримки прийняття 
рішень в системах 
управління рухом суден 
 

Сучасні підходи до 
високоефективного 
використання 
засобів транспорту: 
тези  
 XII Міжнародній 
науково-практичній 

конференції (Ізмаїл, 
09 – 10 грудня 2021 
року) 

09.12.2021-
10.12.2021 
ДІ НУ 
«ОМА» 
прийнята 
до друку 
 

URL: 

https://dinuoma.com.ua/confe

rence/ 

      

55. 5 Іванов Г.Є. 
(н. керівник Старцев 
О.М.) 

Райони підвищеної 
небезпеки для суднохідства 

Сучасні підходи до 
високоефективного 
використання 
засобів транспорту: 
тези  

 XII Міжнародній 
науково-практичній 
конференції (Ізмаїл, 
09 – 10 грудня 2021 
року) 

09.12.2021-
10.12.2021 
ДІ НУ 
«ОМА» 
прийнята 

до друку 
 

URL: 

https://dinuoma.com.ua/confe

rence/ 

     Х 

56. 5 Лебеденко А.В. 
(н. керівник Старцев 

О.М.) 

Безекіпажний електричний 
контейнеровоз Yara 

birkeland як перша в світі 
повністю автономна 
логістична концепція 

Сучасні підходи до 
високоефективного 

використання 
засобів транспорту: 
тези  

09.12.2021-
10.12.2021 

ДІ НУ 
«ОМА» 
прийнята 

URL: 

https://dinuoma.com.ua/confe

rence/ 

     Х 
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 XII Міжнародній 

науково-практичній 
конференції (Ізмаїл, 
09 – 10 грудня 2021 
року) 

до друку 

 

57. 5 Маргаринт В.Д. 
(н. керівник Старцев 

О.М.) 

Використання силових 
установок на зрідженому 

природному газі як спосіб 
зменшення небезпечних 
викидів 

Сучасні підходи до 
високоефективного 

використання 
засобів транспорту: 
тези  
 XII Міжнародній 
науково-практичній 
конференції (Ізмаїл, 
09 – 10 грудня 2021 
року) 

09.12.2021-
10.12.2021 

ДІ НУ 
«ОМА» 
прийнята 
до друку 
 

URL: 

https://dinuoma.com.ua/confe

rence/ 

      
 

 
 
Х 

58. 5 Тимофєєва А.Р. 
(н. керівник Старцев 
О.М.) 

Автоматична 
ідентифікаційна система 
як засіб запобігання 
зіткнень 

Сучасні підходи до 
високоефективного 
використання 
засобів транспорту: 
тези  
 XII Міжнародній 
науково-практичній 

конференції (Ізмаїл, 
09 – 10 грудня 2021 
року) 

09.12.2021-
10.12.2021 
ДІ НУ 
«ОМА» 
прийнята 
до друку 
 

URL: 

https://dinuoma.com.ua/confe

rence/ 

     Х 

59.  Глєбов І.Д. 
(н. керівник Старцев 
О.М.) 

Virtual aids to navigational 
equipment 

Сучасні підходи до 
високоефективного 
використання 
засобів транспорту: 
тези  

 XII Міжнародній 
науково-практичній 
конференції (Ізмаїл, 
09 – 10 грудня 2021 
року) 

09.12.2021-
10.12.2021 
ДІ НУ 
«ОМА» 
прийнята 

до друку 
 

URL: 

https://dinuoma.com.ua/confe

rence/ 

     Х 

60. 6 Мітін Ю. О. Mentoring makes the 
navigator. 

Інноваційні підходи 
до розвитку 

компетентнісних 
якостей фахівців в 
умовах 
професійного 
становлення: тези V 

28.06.2021-
29.06.2021 

ДІ НУ 
«ОМА» 
Стор.61-64 

URL: 

https://dinuoma.com.ua/wp-

content/uploads/2020/02/%D0

%97%D0%B1%D1%96%D1%80

%D0%BD%D0%B8%D0%BA-

%D1%87%D0%B5%D1%80%D0
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Міжнародної 

науково-практичної 
конференції (Ізмаїл, 
28 – 29 червня 2021 
року), - Запоріжжя, 
2021.»     

%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-

2021.pdf 

61. 6 Мітін Ю.О. Синтез решений при выборе 
маневра на расхождение 

судов в море 

I International 
Scientific and 

Theoretical 
Conference. 
“Interdisciplinary 
research: scientific 
horizons and 
perspectives” Vilnius, 
Republic of 
Lithuania12 march, 
2021 

Volume 2 
Р.57-59 

URL: 

https://doi.org/10.36074/scien

tia-17.09.2021 

      

62. 6 Мітін Ю.О. Современный подход к 
повышению  
безопасности судоходства 
на внутренних  
водных путях европы через 
внедрение  
новых технических 

стандартов 

The process and 
dynamics of the 
scientific path: 
collection of scientific 
papers «SCIENTIA»II 
International 
Scientific and 

Theoretical 
Conference (Vol. 1), 
September 17, 2021. 
Athens, Hellenic 

(Vol. 1) 
Р.110-111. 

URL: 

https://doi.org/10.36074/scien

tia-17.09.2021 

      

63. 6 Мітін Ю.О. Ресурси навігаційного 
містка з урахованням 
людського фактору для 
вирішення завдань по 

запобіганню зіткнення 
суден у морі 

Сучасні  виклики  і  
актуальні  проблеми  
науки,  освіти  та  
виробництва: 

міжгалузеві  
диспути  [зб.  наук.  
пр.]:  матеріали  XX  
міжнародної  
науково-практичної 
інтернет-
конференції (м. Київ, 
24 вересня 2021 р.). 

Стор. 138-
143 

URL: 

https://openscilab.org/?p=528

8 
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64. 6 Мітін Ю.О. Форми і методи 

забезпечення безпеки 
судноплавства на 
сучасному етапі 

Сучасні підходи до 

високоефективного 
використання 
засобів 
транспорту. 
Матеріали XII 
Міжнародної 
науково-практичноі 
конференції 

 

09.12.2021– 

10.12.2021 
ДІ НУ 
«ОМА» 
прийнята 
до друку 

URL: 

https://dinuoma.com.ua/confe

rence/ 

      

65. 6 Мітін Ю. О. Mentoring makes the 
navigator. 

Інноваційні підходи 
до розвитку 
компетентнісних 
якостей фахівців в 
умовах 
професійного 
становлення: тези V 

Міжнародної 
науково-практичної 
конференції (Ізмаїл, 
28 – 29 червня 2021 
року), - Запоріжжя, 
2021.»     

28.06.2021-
29.06.2021 
ДІ НУ 
«ОМА» 
Стор.61-64 

URL: 

https://dinuoma.com.ua/wp-

content/uploads/2020/02/%D0

%97%D0%B1%D1%96%D1%80

%D0%BD%D0%B8%D0%BA-

%D1%87%D0%B5%D1%80%D0

%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-

2021.pdf 

      

66. 6 Мітін Ю.О. Синтез решений при выборе 

маневра на расхождение 
судов в море 

I International 

Scientific and 
Theoretical 
Conference. 
“Interdisciplinary 
research: scientific 
horizons and 
perspectives” Vilnius, 
Republic of 

Lithuania12 march, 
2021 

Volume 2 

Р.57-59 
URL: 

https://doi.org/10.36074/scien

tia-17.09.2021 

      

67. 6 Мітін Ю.О. Современный подход к 
повышению  
безопасности судоходства 
на внутренних  
водных путях европы через 
внедрение  

новых технических 
стандартов 

The process and 
dynamics of the 
scientific path: 
collection of scientific 
papers «SCIENTIA»II 
International 

Scientific and 
Theoretical 

(Vol. 1) 
Р.110-111. 

URL: 

https://doi.org/10.36074/scien

tia-17.09.2021 
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Conference (Vol. 1), 

September 17, 2021. 
Athens, Hellenic 
 
 

68. 6 Мітін Ю.О. Ресурси навігаційного 
містка з урахованням 

людського фактору для 
вирішення завдань по 
запобіганню зіткнення 
суден у морі 

Сучасні  виклики  і  
актуальні  проблеми  

науки,  освіти  та  
виробництва: 
міжгалузеві  
диспути  [зб.  наук.  
пр.]:  матеріали  XX  
міжнародної  
науково-практичної 
інтернет-

конференції (м. Київ, 
24 вересня 2021 р.). 

Стор. 138-
143 

URL: 

https://openscilab.org/?p=528

8 

      

69. 7 Мітін Ю.О. Форми і методи 
забезпечення безпеки 
судноплавства на 
сучасному етапі 

Сучасні підходи до 
високоефективного 
використання 
засобів 
транспорту. 
Матеріали XII 
Міжнародної 
науково-практичноі 
конференції 
 

09.12.2021– 
10.12.2021 
ДІ НУ 
«ОМА» 
прийнята 

до друку 

URL: 

https://dinuoma.com.ua/confe

rence/ 

      

70. 7 Павлова А.А. 
(н.керівник Мітін 
Ю.О.) 

Морське піратство як 
проблема сьогоденння  
 

Сучасні підходи до 
високоефективного 
використання 

засобів 
транспорту. 
Матеріали XII 
Міжнародної 
науково-практичноі 
конференції 

09.12.2021– 
10.12.2021 
ДІ НУ 

«ОМА» 
прийнята 
до друку 

URL: 

https://dinuoma.com.ua/confe

rence/ 

     Х 

71. 7 Червоний О.Д. Аспекти комунікативної та 

лінгвістичної 
компетентності - важливі 
складові сучасного фахівця 
морського транспорту. 

Інноваційні підходи 

до розвитку 
компетентнісних 
якостей фахівців в 
умовах 
професійного 

28.06.2021-

29.06.2021 
ДІ НУ 
«ОМА» 
Стор.386-
388 

URL: 

https://dinuoma.com.ua/wp-

content/uploads/2020/02/%D0

%97%D0%B1%D1%96%D1%80

%D0%BD%D0%B8%D0%BA-
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становлення: тези V 

Міжнародної 
науково-практичної 
конференції (Ізмаїл, 
28 – 29 червня 2021 
року), - Запоріжжя, 
2021.»     

%D1%87%D0%B5%D1%80%D0

%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-

2021.pdf 

72. 7 Червоний О.Д. Підготовка фахівців  до 

прийняття вірних рішень в 
стресових ситуаціях. 

Сучасні підходи до 

високоефективного 
використання 
засобів транспорту: 
тези  
 XII Міжнародній 
науково-практичній 
конференції (Ізмаїл, 
09 – 10 грудня 2021 
року) 

09.12.2021-

10.12.2021 
ДІ НУ 
«ОМА» 
прийнята 
до друку 
 

URL: 

https://dinuoma.com.ua/confe

rence/ 

      

73. 7 Маргарінт В.Д. 
(н.керівник Червоний 
О.Д) 

Система освіти фаховців 
морського флоту при 
дистанційному навчанні у 
сьогоднішній ситуації 

Сучасні підходи до 
високоефективного 
використання 
засобів транспорту: 
тези  
 XII Міжнародній 
науково-практичній 

конференції (Ізмаїл, 
09 – 10 грудня 2021 
року) 

09.12.2021-
10.12.2021 
ДІ НУ 
«ОМА» 
прийнята 
до друку 

URL: 

https://dinuoma.com.ua/confe

rence/ 

     Х 

74. 7 Мардарь М.Р.  
(н.керівник Червоний 
О.Д) 

Водний транспорт України. 
Шлях і напрямок руху, та 
проблеми які гальмують 
розвиток судноплавства 

Сучасні підходи до 
високоефективного 
використання 
засобів транспорту: 
тези  

 XII Міжнародній 
науково-практичній 
конференції (Ізмаїл, 
09 – 10 грудня 2021 
року) 

09.12.2021-
10.12.2021 
ДІ НУ 
«ОМА» 
прийнята 

до друку 
 

URL: 

https://dinuoma.com.ua/confe

rence/ 

     Х 

75. 7 Л.І. Черой Особливості формування 
гідрохімічного режиму 

узмор’я 

Інноваційні підходи 
до розвитку 

компетентісних 
якостей фахівців в 
умовах 

28.06.2021-
29.06.2021 

ДІ НУ 
«ОМА» 
Стор.111-

URL: 

https://dinuoma.com.ua/wp-

content/uploads/2020/02/%D0

%97%D0%B1%D1%96%D1%80

%D0%BD%D0%B8%D0%BA-

      

https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
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професійного 

становлення: тези V 
Міжнародної 
науково-практичної 
конференції (Ізмаїл, 
28 – 29 червня 2021 
року), - Запоріжжя, 
2021.»     

114 %D1%87%D0%B5%D1%80%D0

%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-

2021.pdf  

76. 7 Л.І. Черой Формування гіпоксії в 
районі узмор'я внаслідок 
природних процесів 

Proceedings of VIII 
International 
Scientific and 
Practical Conference 
Rome, Italy 20-22 
June 2021 

20-22 
червня 
2021р 
Стор.170 – 
175. 

URL:https://sci-

conf.com.ua/wp-

content/uploads/2021/06/EUR

OPEAN-SCIENTIFIC-

DISCUSSIONS-20-

22.06.2021.pdf  

      

77. 7  
 

Л.І. Черой 

Сучасний стан вод північно-
західної частини Чорного 

моря. 

Proceedings of I 
International 

Scientific and 
Practical Conference 
Chicago, USA 7-9 
July 2021 

7 – 10 
липня 

2021р. 
Стор.541 – 
546 

URL:https://sci-

conf.com.ua/wp-

content/uploads/2021/07/MO

DERN-DIRECTIONS-OF-

SCIENTIFIC-RESEARCH-

DEVELOPMENT-7-9.07.21.pdf  

      

78. 7 Л.І. Черой Динаміка морського краю 
дельти Дунаю  

XII Міжнародна 
науково-практична 
конференція 

«Сучасні підходи до 
висоефективного 
викоричстання 
засобів 
транспорту» 
 

ДІ НУ 
«ОМА» 
10.12.2021 

Подано до 
друку 

       

79. 8 Даниленко О.Б Застосування тренажерних 
технологій під час 

підготовки майбутніх 
судноводіїв до управління 
ресурсами навігаційного 
містка 

Інноваційні підходи 
до розвитку 

компетентнісних 
якостей фахівців в 
умовах 
професійного 
становлення: тези V 
Міжнародної 
науково-практичної 
конференції (Ізмаїл, 

28.06.2021-
29.06.2021 

ДІ НУ 
«ОМА» 
Стор.22-27 

URL: 

https://dinuoma.com.ua/wp-

content/uploads/2020/02/%D0

%97%D0%B1%D1%96%D1%80

%D0%BD%D0%B8%D0%BA-

%D1%87%D0%B5%D1%80%D0

%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-

2021.pdf 

      

https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://sci-conf.com.ua/wp-content/uploads/2021/06/EUROPEAN-SCIENTIFIC-DISCUSSIONS-20-22.06.2021.pdf
https://sci-conf.com.ua/wp-content/uploads/2021/06/EUROPEAN-SCIENTIFIC-DISCUSSIONS-20-22.06.2021.pdf
https://sci-conf.com.ua/wp-content/uploads/2021/06/EUROPEAN-SCIENTIFIC-DISCUSSIONS-20-22.06.2021.pdf
https://sci-conf.com.ua/wp-content/uploads/2021/06/EUROPEAN-SCIENTIFIC-DISCUSSIONS-20-22.06.2021.pdf
https://sci-conf.com.ua/wp-content/uploads/2021/06/EUROPEAN-SCIENTIFIC-DISCUSSIONS-20-22.06.2021.pdf
https://sci-conf.com.ua/wp-content/uploads/2021/06/EUROPEAN-SCIENTIFIC-DISCUSSIONS-20-22.06.2021.pdf
https://sci-conf.com.ua/wp-content/uploads/2021/07/MODERN-DIRECTIONS-OF-SCIENTIFIC-RESEARCH-DEVELOPMENT-7-9.07.21.pdf
https://sci-conf.com.ua/wp-content/uploads/2021/07/MODERN-DIRECTIONS-OF-SCIENTIFIC-RESEARCH-DEVELOPMENT-7-9.07.21.pdf
https://sci-conf.com.ua/wp-content/uploads/2021/07/MODERN-DIRECTIONS-OF-SCIENTIFIC-RESEARCH-DEVELOPMENT-7-9.07.21.pdf
https://sci-conf.com.ua/wp-content/uploads/2021/07/MODERN-DIRECTIONS-OF-SCIENTIFIC-RESEARCH-DEVELOPMENT-7-9.07.21.pdf
https://sci-conf.com.ua/wp-content/uploads/2021/07/MODERN-DIRECTIONS-OF-SCIENTIFIC-RESEARCH-DEVELOPMENT-7-9.07.21.pdf
https://sci-conf.com.ua/wp-content/uploads/2021/07/MODERN-DIRECTIONS-OF-SCIENTIFIC-RESEARCH-DEVELOPMENT-7-9.07.21.pdf
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28 – 29 червня 2021 

року), - Запоріжжя, 
2021.»     

80. 8 О. Даниленко, 
Д. Дуков 

Підвищення безпеки 
судноплавства шляхом 

застосування  методів 
зовнішнього управління 
суднами 

XII Міжнародна 
науково-практична 

конференція 
«Сучасні підходи до 
висоефективного 
викоричстання 
засобів 
транспорту» 
 

ДІ НУ 
«ОМА» 

10.12.2021 
Подано до 
друку 

URL: 

https://dinuoma.com.ua/confe

rence/ 

      

81. 8 Романцова П.С. Викорістання  
it-технологій  
в морській галузі 

Міжнародний науко
вий журнал «Грааль 
науки».No 
5 ( Червень, 2021) 
  

Випуск № 5 
(Червень 
2021)  
Стор. 167-
169 

URL: 

https://ojs.ukrlogos.in.ua/index

.php/grail-of-

science/issue/view/04.06.2021

/547 

      

82. 8 Бережной О.О. 
(н.керівник 
Романцова П.С.) 

Психологічні аспекти 
фізичного виховання 
спеціалістів торгового 
флоту 

Сучасні підходи до  
високоефективного 
використання 
засобів 
транспорту:тези 

XII Міжнародної 
науково-практичної 
конференції 
(Ізмаїл, 9 - 10 грудня 
2021 року) 

09.12.2021-
10.12.2021  
ДІ НУ 
«ОМА» 
Подано до 

друку 

URL: 

https://dinuoma.com.ua/confe

rence/ 

     Х 

83. 8 Глєбов І.Д. 
(н.керівник 

Романцова П.С.) 

Колективна 
відповідальність морського 

екіпажу за економічний 
стан та менеджмент в 
галузі морського 
транспорту 

Сучасні підходи до  
високоефективного 

використання 
засобів 
транспорту:тези 
XII Міжнародної 
науково-практичної 
конференції 
(Ізмаїл, 9 - 10 грудня 
2021 року) 

09.12.2021-
10.12.2021  

ДІ НУ 
«ОМА» 
Подано до 
друку 

URL: 

https://dinuoma.com.ua/confe

rence/ 

     Х 
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84. 8 Сошніков С.Г. Дослідження з 

використання ECDIS  
з точки зору практиків 

Сучасні підходи до 

високоефективного 
використання 
засобів 
транспорту:, 
тези XII  
Міжнародної 
науково-практичній 
конференції 

(Ізмаїл, 09 – 10 
грудня 2021 року) 

09.12.2021-

10.12.2021 
ДІ НУ 
«ОМА» 
прийнята 
до друку 
 

URL: 

https://dinuoma.com.ua/confe

rence/ 

      

85. 8 Курпек І.М. 
(н.керівник 
 Сошніков С.Г.) 

Аналіз аварійності на судах 
ro-ro 

Сучасні підходи до 
високоефективного 
використання 
засобів 
транспорту:, 
тези XII  

Міжнародної 
науково-практичній 
конференції 
(Ізмаїл, 09 – 10 
грудня 2021 року) 

09.12.2021-
10.12.2021 
ДІ НУ 
«ОМА» 
прийнята 
до друку 

 

URL: 

https://dinuoma.com.ua/confe

rence/ 

     Х 

86. 8 Желясков В.Я Впровадження 
компетентнісного підходу у 

процесі підготовки 
майбутніх фахівців флоту 
освітнього кваліфікаційного 
рівня «бакалавр» 

Інноваційні підходи 
розвитку 

компетентнісних 
якостей фахівців в 
умовах професійного 
становлення 
 

Тези V 
Міжнародн

ої науково-
практичної 
конференці
ї (Ізмаїл, 
28-29 
червня  
2021 року), 
- 

Запоріжжя
, 2021. – 
444 с. С. 
371-373.  

URL:  

https://dinuoma.com.ua/wp-

content/uploads/2020/02/Збір

ник-червень-2021.pdf 

      

87. 8 Шаранов О.В (наук. 
керівник Желясков 
В.Я.) 

Формування іншомовної 
комунікативної 
компетентності 
майбутнього судноводія як 

складова його професійного 
становлення. 

Інноваційні підходи 
розвитку 
компетентнісних 
якостей фахівців в 

умовах професійного 
становлення 

Тези V 
Міжнародн
ої науково-
практичної 

конференці
ї (Ізмаїл, 

URL:  

https://dinuoma.com.ua/wp-

content/uploads/2020/02/Збір

ник-червень-2021.pdf 

     Х 
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 28-29 

червня  
2021 року), 
- 
Запоріжжя
, 2021. – 
444 с. 
С.414-416.  

88. 9 Ярмоленко М.І. Культура безпеки 
мореплавства 

Інноваційні підходи 
розвитку 
компетентнісних 
якостей фахівців в 
умовах професійного 
становлення 
 

Тези V 
Міжнародн
ої науково-
практичної 
конференці
ї (Ізмаїл, 
28-29 
червня  
2021 року), 

- 
Запоріжжя
, 2021. – 
444 с. 
С.140-146.  

URL:  

https://dinuoma.com.ua/wp-

content/uploads/2020/02/Збір

ник-червень-2021.pdf 

      

89. 9 Севастьянов О. О. 
(наук. керівник 

Ярмоленко М.І.) 

Міжнародно-правове 
регулювання питання щодо 

запобігання забруднення 
моря з суден 

Інноваційні підходи 
розвитку 

компетентнісних 
якостей фахівців в 
умовах професійного 
становлення 
 

Тези V 
Міжнародн

ої науково-
практичної 
конференці
ї 
конференці
ї (Ізмаїл, 
28-29 
червня  

2021 року), 
- 
Запоріжжя
, 2021. – 
444 с. 
С.156-159.   

URL:  

https://dinuoma.com.ua/wp-

content/uploads/2020/02/Збір

ник-червень-2021.pdf 

     Х 
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90. 9 Парасинчук В. В. 

(наук. керівник 
Ярмоленко М.І.) 

Система забезпечення  

безпеки мореплавства в 
Українi 

Інноваційні підходи 

розвитку 
компетентнісних 
якостей фахівців в 
умовах професійного 
становлення 
 

Тези V 

Міжнародн
ої науково-
практичної 
конференці
ї (Ізмаїл, 
28-29 
червня  
2021 року), 

- 
Запоріжжя
, 2021. – 
444 с. С. 
329-334. 
 

URL:  

https://dinuoma.com.ua/wp-

content/uploads/2020/02/Збір

ник-червень-2021.pdf 

     Х 

91. 9 Березовська В.В. Історія розвитку, роль та 
значення діяльності 

морських профспілок при 
професійній підготовці 
майбутніх фахівців 
морегосподарського 
комплексу 

Інноваційні підходи 
розвитку 

компетентнісних 
якостей фахівців в 
умовах професійного 
становлення 
 

Тези V 
Міжнародн

ої науково-
практичної 
конференці
ї (Ізмаїл, 
28-29 
червня  
2021 року), 
- 

Запоріжжя
, 2021. – 
444 с. С. 
182-187.  

URL:  

https://dinuoma.com.ua/wp-

content/uploads/2020/02/Збір

ник-червень-2021.pdf 

      

92. 9 Фоміна К.А. (наук. 
керівник Березовська 
В.В.) 

Використання наочних 
матеріалів у навчальному 
процесі як педагогічний 

аспект у професійній 
підготовці майбутніх 
фахівців 
морегосподарського 
комплексу. 

Інноваційні підходи 
розвитку 
компетентнісних 

якостей фахівців в 
умовах професійного 
становлення 
 

Тези V 
Міжнародн
ої науково-

практичної 
конференці
ї (Ізмаїл, 
28-29 
червня  
2021 року), 
- 
Запоріжжя
, 2021. – 

444 с. С. 

URL:  

https://dinuoma.com.ua/wp-

content/uploads/2020/02/Збір

ник-червень-2021.pdf 

     Х 
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349-352.  

93. 9 Berezovska V.V., 
Kunskyi M.S. 

Steps of Ukrainian state in 
protection of maritime 

industry representatives from 
world marine piracy 

 Prospects for the 
Development of 

Innovated Fleet and 
Marine Specialists 
training 

Internationa
l Students 

Virtual 
Conference 
March 30, 
2021, 
м. 
Маріуполь. 

      Х 

94. 9 Berezovska V.V., 

Marharynt V.D. 

«Plastic and microplastic - a 

modern problem of humanity 
and the oceans» 

 Prospects for the 

Development of 
Innovated Fleet and 
Marine Specialists 
training 

Internationa

l Students 
Virtual 
Conference 
March 30, 
2021, 
м. 
Маріуполь. 

      Х 

95. 9 Тимофєєва  О.Я. Формування іншомовної 

професійно-орієнтованої 
читацької компетентності 
у майбутніх фахівців 
морського галузі 

Інноваційні підходи 

розвитку 
компетентнісних 
якостей фахівців в 
умовах професійного 
становлення 
 

Тези V 

Міжнародн
ої науково-
практичної 
конференці
ї (Ізмаїл, 
28-29 
червня  
2021 року), 

- 
Запоріжжя
, 2021. – 
444 с. С. 
383-385.   

URL:   

https://dinuoma.com.ua/wp-

content/uploads/2020/02/Збір

ник-червень-2021.pdf 

      

96. 9 О.Я. Тимофєєва Професійно спрямована 
дискусія в навчанні морської 

англійської мови майбутніх 
судноводіїв 

ІХ міжнародна 
науково-практична 

конференція 
«Актуальні 
проблеми вищої 
професійної освіти» 
Національний 

С. 79-80 URL:  

http://kpppo.nau.edu.ua/files/

Konfer2021.pdf 

 

      

http://kpppo.nau.edu.ua/files/Konfer2021.pdf
http://kpppo.nau.edu.ua/files/Konfer2021.pdf
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авіаційний 

університет 
23 квітня 2021, м. 
Київ 

97. 9 Стойловський В. 
(наук. керівник 

О.Тимофєєва ) 

The note taking methods in 
maritime english learning 

process 

Інноваційні підходи 
розвитку 

компетентнісних 
якостей фахівців в 
умовах професійного 
становлення 
 

Тези V 
Міжнародн

ої науково-
практичної 
конференці
ї (Ізмаїл, 
28-29 
червня  
2021 року), 
- 

Запоріжжя
, 2021. – 
444 с. С. 
435-438.   

URL:  

https://dinuoma.com.ua/wp-

content/uploads/2020/02/Збір

ник-червень-2021.pdf 

     Х 

98. 1 Kolmykova O.O. The importance of general 
english in training would-be 
seafarers 

Інноваційні підходи 
розвитку 
компетентнісних 

якостей фахівців в 
умовах професійного 
становлення 
 

Тези V 
Міжнародн
ої науково-

практичної 
конференці
ї (Ізмаїл, 
28-29 
червня  
2021 року), 
- 
Запоріжжя
, 2021. – 

444 с. С. 
396-399.   

URL:   

https://dinuoma.com.ua/wp-

content/uploads/2020/02/Збір

ник-червень-2021.pdf 

      

99. 1 Колмикова О.О. Застосування 
«підтримуючих» стратегій 
при викладанні англійської 
мови за професійним 
спрямуванням майбутнім 

фахівцям торгівельного 
флоту. 

Пріоритети 
розвитку 
педагогічних та 
психологічних наук у 
ХХІ столітті : 

збірник наукових 
робіт учасників 
міжнародної 
науково-практичної 

19-20 
березня 
2021 р., 
Одеса. 
С.117-119. 

URL:  

https://repo.odmu.edu.ua/xml

ui/bitstream/handle/12345678

9/9121/Ordu?sequence=1&isAl

lowed=y 
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конференції Одеса : 

ГО «Південна 
фундація 
педагогіки», 2021. 

100. 1 Колмикова О.О. До питання про 
формування  

професійного  
мислення в  
процесі підготовки  
майбутніх фахівців 
морської галузі 

Психологічні 
проблеми мислення:  

матеріали ХХІ 
Всеукраїнської  
науковопрактичної 
конференції,  
27 травня 2021 року 
/  
за ред. В.О. Моляко.  
Київ: Інститут 

психології  
імені Г.С. Костюка 
НАПН України, 
2021. 104 с. 

16 червня 
2021, 

С. 41-45 

URL: http://lib.iitta.gov.ua 

/id/eprint/725489 

      

101. 1 Колмикова О.О. Екологічна освіта в процесі  
підготовки сучасного 
фахівця морської галузі 

Екологія, 
природокористуванн
я та  

охорона 
навколишнього 
середовища: 
прикладні аспекти: 
матер. Всеукр.  
наук.-практ. заоч. 
конф. студ., аспір.  
та молод. учених, м. 
Маріуполь,  

25 травня 2021 р. / 
за заг. ред. Г.О. 
Черніченка. – 
Маріуполь : МДУ, 
2021. 

С.41-42 URL:   http://mdu.in.ua/Nauch/ 

Konf/2021/zbirnik_ekologija_2

021.pdf 

      

102. 1 Kovalchuk A. (наук. 
Керівник Колмикова 

О.О.) 

Main challenges of distance 
education for the cadets of the 

maritime academies 

Інноваційні підходи 
розвитку 

компетентнісних 
якостей фахівців в 
умовах професійного 
становлення 

Тези V 
Міжнародн

ої науково-
практичної 
конференці
ї (Ізмаїл, 

URL:   

https://dinuoma.com.ua/wp-

content/uploads/2020/02/Збір

ник-червень-2021.pdf 

     Х 

http://lib.iitta.gov.ua/
http://mdu.in.ua/Nauch/
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 28-29 

червня  
2021 року), 
- 
Запоріжжя
, 2021. – 
444 с. С. 
422-424.   

103. 1 Колмикова О.О. Евристичні методи у 
викладанні англійської мови 
за професійним 
спрямуванням майбутнім 
фахівцям торгівельного 
флоту 

Східноукраїнська 
організація "Центр 
педагогічних 
досліджень" 

Фактори 
розвитку 
педагогіки і 
психології в 
XXI 
столітті : 
збірник тез 
міжнародн
ої науково-

практичної 
конференці
ї (м. Харків, 
Україна, 
11–12 
червня 2021 
р.), с.38-39 

URL:  

http://pcenter.kharkiv.ua/index

.php 

/uk/events.html 

      

104. 1 Kosenko I. 
(Scientific supervisor: 
Konstantynova T.M.) 

Training of terminology at 
Maritime English lessons by 
future marine graduates   

Інноваційні підходи 
розвитку 
компетентнісних 
якостей фахівців в 
умовах професійного 
становлення 
 

Тези V 
Міжнародн
ої науково-
практичної 
конференці
ї (Ізмаїл, 
28-29 
червня  

2021 року), 
- 
Запоріжжя
, 2021. – 
444 с. С. 
424-427.  

URL:  

https://dinuoma.com.ua/wp-

content/uploads/2020/02/Збір

ник-червень-2021.pdf 

     Х 

http://pcenter.kharkiv.ua/index.php
http://pcenter.kharkiv.ua/index.php
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105. 1 Zhovtanskyi S. 

(Scientific supervisor: 
Konstantynova T.M.) 
 

As to the problem of 

visualization in teaching 
Maritime English for future 
marine specialists 
 

Інноваційні підходи 

розвитку 
компетентнісних 
якостей фахівців в 
умовах професійного 
становлення 
 

Тези V 

Міжнародн
ої науково-
практичної 
конференці
ї (Ізмаїл, 
28-29 
червня  
2021 року), 

- 
Запоріжжя
, 2021. – 
444 с. С. 
419-421.  

URL:  

https://dinuoma.com.ua/wp-

content/uploads/2020/02/Збір

ник-червень-2021.pdf 

     Х 

106. 1 Kunskyi M. 
(Scientific 
supervisors: 

Konstantynova T.M., 
Bondarenko I.V.) 

Interdisciplinary links 
between academic disciplines 
in maritime higher institutions  

 

Інноваційні підходи 
розвитку 
компетентнісних 

якостей фахівців в 
умовах професійного 
становлення 
 

Тези V 
Міжнародн
ої науково-

практичної 
конференці
ї (Ізмаїл, 
28-29 
червня  
2021 року), 
- 
Запоріжжя

, 2021. – 
444 с. С. 
428-431.  

URL:  

https://dinuoma.com.ua/wp-

content/uploads/2020/02/Збір

ник-червень-2021.pdf 

     Х 

107. 1 Пушкін М. 
(наук. керівник 
Бондаренко І.В 

Мотиваційна складова в 
стимулюванні до занять 
спортом майбутніх 
суднових механіків 

Інноваційні підходи 
розвитку 
компетентнісних 
якостей фахівців в 

умовах професійного 
становлення 
 

Тези V 
Міжнародн
ої науково-
практичної 

конференці
ї (Ізмаїл, 
28-29 
червня  
2021 року), 
- 
Запоріжжя
, 2021. – 
444 с. С. 

336-340.   

URL:  

https://dinuoma.com.ua/wp-

content/uploads/2020/02/Збір

ник-червень-2021.pdf 

     Х 



65 

 

108. 1 Чиж С.Г. Виникнення проблем 

несвоєчасного надання 
медичної допомоги морякам 
в результаті пандемії 
 

Інноваційні підходи 

розвитку 
компетентнісних 
якостей фахівців в 
умовах професійного 
становлення 
 

Тези V 

Міжнародн
ої науково-
практичної 
конференці
ї (Ізмаїл, 
28-29 
червня  
2021 року), 

- 
Запоріжжя
, 2021. – 
444 с. С. 
259-262.  

URL:  

https://dinuoma.com.ua/wp-

content/uploads/2020/02/Збір

ник-червень-2021.pdf 

      

109. 1 Чиж С.Г. Проблеми формування 
іншомовної комунікативної 
компетентності майбутніх 

судномеханіків при вивченні 
англійської мови. 

Збірник тез 
матеріалів 
Міжвузівської 

науково-практичної 
Інтернет-
конференції 
«Формування 
іншомовної 
комунікативної 
компетентності у 
майбутніх фахівців 

немовних закладів 
вищої освіти: 
проблеми та 
перспективи». 

Ірпінь. 
2021 р. 
110 с. 

С. 83-86. 

URL:  

https://drive.google.com/file/d

/1SdInMDMvCdMIHBM8uOzfki

-CGTfUAH0_/view 

 

      

110. 1 Недялков В., 
(наук. керівник Чиж 
С.Г.) 

Іncreasing ship efficiency as a 
combination of multiple 
factors 

 

 Prospects for the 
Development of 
Innovated Fleet and 

Marine Specialists 
training 

Internationa
l Students 
Virtual 

Conference 
March 30, 
2021, м. 
Маріуполь. 

      Х 

111. 1 Подгорний М., 
(наук. керівник Чиж 
С.Г.) 

Maritime transport as the 
source of pollution the 
environment 
 

 Prospects for the 
Development of 
Innovated Fleet and 
Marine Specialists 

training 

Internationa
l Students 
Virtual 
Conference 

March 30, 
2021, 

      Х 

https://drive.google.com/file/d/1SdInMDMvCdMIHBM8uOzfki-CGTfUAH0_/view
https://drive.google.com/file/d/1SdInMDMvCdMIHBM8uOzfki-CGTfUAH0_/view
https://drive.google.com/file/d/1SdInMDMvCdMIHBM8uOzfki-CGTfUAH0_/view
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м. 

Маріуполь. 

112. 1 Ткаченко Д., 
(наук. керівник Чиж 

С.Г.) 

Еvolution of navigation 
equipment on ships 

 Prospects for the 
Development of 

Innovated Fleet and 
Marine Specialists 
training 

Internationa
l Students 

Virtual 
Conference 
March 30, 
2021, 
м. 
Маріуполь. 

      Х 

113. 1 Павлова О.А. (наук. 

керівник Чиж С.Г.) 

Провідна роль моряків у 

підтримці світового бізнесу 
на період пандемії COVID-
19  
 

Інноваційні підходи 

розвитку 
компетентнісних 
якостей фахівців в 
умовах професійного 
становлення 
 

Тези V 

Міжнародн
ої науково-
практичної 
конференці
ї (Ізмаїл, 
28-29 
червня  
2021 року), 

- 
Запоріжжя
, 2021. – 
444 с. С. 
326-328.  

URL:  

https://dinuoma.com.ua/wp-

content/uploads/2020/02/Збір

ник-червень-2021.pdf 

     Х 

114. 1 Петренко М.А. 
(наук. керівник Чиж 
С.Г. 

Piracy as one of the main 
problems of maritime industry 

Інноваційні підходи 
розвитку 
компетентнісних 

якостей фахівців в 
умовах професійного 
становлення 
 

Тези V 
Міжнародн
ої науково-

практичної 
конференці
ї Ізмаїл, 28-
29 червня  
2021 року), 
- 
Запоріжжя
, 2021. – 

444 с. С. 
367-370.  

URL:  

https://dinuoma.com.ua/wp-

content/uploads/2020/02/Збір

ник-червень-2021.pdf 

     Х 



67 

 

115. 1 Байрамова О.В. Формування екологічної 

компетентності у 
морських закладах вищої 
освіти. 

Інноваційні підходи 

розвитку 
компетентнісних 
якостей фахівців в 
умовах професійного 
становлення 
 

Тези V 

Міжнародн
ої науково-
практичної 
конференці
ї Ізмаїл, 28-
29 червня  
2021 року), 
- 

Запоріжжя
, 2021. – 
444 с. С. 9-
12.  

URL:  

https://dinuoma.com.ua/wp-

content/uploads/2020/02/Збір

ник-червень-2021.pdf 

      

116. 1 Янковіч А. (науковий 
керівник Байрамова 
О.В.) 

Етнокультурна 
компетентність майбутніх 
фахівців морської галузі 

Інноваційні підходи 
розвитку 
компетентнісних 
якостей фахівців в 

умовах професійного 
становлення 
 

Тези V 
Міжнародн
ої науково-
практичної 

конференці
ї Ізмаїл, 28-
29 червня  
2021 року), 
- 
Запоріжжя
, 2021. – 
444 с. С. 

353-356.  

URL:  

https://dinuoma.com.ua/wp-

content/uploads/2020/02/Збір

ник-червень-2021.pdf 

     Х 

117. 1 Татарко І.І. Вища освіта в умовах 
пандемії 

Інноваційні підходи 
розвитку 
компетентнісних 
якостей фахівців в 
умовах професійного 
становлення 

 

Тези V 
Міжнародн
ої науково-
практичної 
конференці
ї Ізмаїл, 28-

29 червня  
2021 року), 
- 
Запоріжжя
, 2021. – 
444 с. С. 
251-255.  

URL:  

https://dinuoma.com.ua/wp-

content/uploads/2020/02/Збір

ник-червень-2021.pdf 
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118. 1 Татарко І.І. Становище болгарських сіл 

Ізмаїльської області УРСР 
та півдня МРСР у 
повоєнний період (1944 – 
1954 рр). 

IХ Міжнародна 

науково-практична 
конференція «The 
world of science and 
innovation»,  

7-9 квітня 

2021 р. 
Лондон, 
Великобри
танія С. 
668-679 

URL: https://sci-conf.com.ua/x-

mezhdunarodnaya-nauchno-

prakticheskaya-konferentsiya-

the-world-of-science-and-

innovation-5-7-maya-2021-

goda-london-velikobritaniya-

arhiv/ 

      

119. 1 Тимофєєва В. (наук. 
керівник 
Житомирська Т.М.) 

Деякі психолого-педагогічні  
аспекти розвитку 
професійної готовності 
майбутніх менеджерів 

Інноваційні підходи 
розвитку 
компетентнісних 
якостей фахівців в 
умовах професійного 
становлення 
 

Тези V 
Міжнародн
ої науково-
практичної 
конференці
ї (Ізмаїл, 
28-29 

червня  
2021 року), 
- 
Запоріжжя
, 2021. – 
444 с. С. 
346-348.   

URL:  

https://dinuoma.com.ua/wp-

content/uploads/2020/02/Збір

ник-червень-2021.pdf 

     Х 

120. 1 Мардарь М. Р. (наук. 

керівник Турлак 
Л.П.) 

Проблеми професійної 

міжкультурної комунікації                              
в полінаціональних 
екіпажах  

Інноваційні підходи 

розвитку 
компетентнісних 
якостей фахівців в 
умовах професійного 
становлення 
 

Тези V 

Міжнародн
ої науково-
практичної 
конференці
ї (Ізмаїл, 
28-29 
червня  
2021 року), 

- 
Запоріжжя
, 2021. – 
444 с. С. 
412-416 

URL:  

https://dinuoma.com.ua/wp-

content/uploads/2020/02/Збір

ник-червень-2021.pdf 

     Х 

121. 1 Тарасов О.М.  (наук. 
керівник Турлак 
Л.П.) 

Роль гуманітарних наук у 
формування                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
особистості здобувача 

вищої освіти 

Інноваційні підходи 
розвитку 
компетентнісних 

якостей фахівців в 
умовах професійного 
становлення 

Тези V 
Міжнародн
ої науково-

практичної 
конференці
ї (Ізмаїл, 

URL:  

https://dinuoma.com.ua/wp-

content/uploads/2020/02/Збір

ник-червень-2021.pdf 

     Х 
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 28-29 

червня  
2021 року), 
- 
Запоріжжя
, 2021. – 
444 с. С. 
164-168 

122. 1 Romanovska O.R. Some rules of etiquette for 
seafarers on voyage 

Інноваційні підходи 
розвитку 
компетентнісних 
якостей фахівців в 
умовах професійного 
становлення 
 

Тези V 
Міжнародн
ої науково-
практичної 
конференці
ї (Ізмаїл, 
28-29 
червня  
2021 року), 

- 
Запоріжжя
, 2021. – 
444 с. С. 
275-277.   

URL:  

https://dinuoma.com.ua/wp-

content/uploads/2020/02/Збір

ник-червень-2021.pdf 

     Х 

123. 1 D. I. Maslova, 
(наук. керівник Olha 

Romanovska) 
 

Female Cadet’s Difficulties in 
Voyages 

International students 
virtual conference — 

prospects for the 
development of 
innovated fleet and 
marine specialists 
training 

March 
30, 2021 

      Х 

124. 1 Viktoriia Timofieieva, 
(наук. керівник Olha 
Romanovska) 

 

Sustainable Transport 
Financing as a Prerogative to 
Update Transport Strategy of 

Ukraine 

International students 
virtual conference — 
prospects for the 

development of 
innovated fleet and 
marine specialists 
training 
 

March 
30, 2021 

      Х 

125. 1 Тихонова І. Ю.     Interactive methods of 
teaching professional english 

in the danube institute    of the 
national university «odessa 
national maritime academy» 

Інноваційні підходи 
розвитку 

компетентнісних 
якостей фахівців в 
умовах професійного 

Тези V 
Міжнародн

ої науково-
практичної 
конференці

URL:   

https://dinuoma.com.ua/wp-

content/uploads/2020/02/Збір

ник-червень-2021.pdf 

      



70 

 

становлення 

 

ї (Ізмаїл, 

28-29 
червня  
2021 року), 
- 
Запоріжжя
, 2021. – 
444 с. С. 
102-104.   

126. 1 Андрiець Д.В. (наук 
керівник Тихонова І. 
Ю.)    

Психологічні та професійні 
аспекти безпеки на борту 

Інноваційні підходи 
розвитку 
компетентнісних 
якостей фахівців в 
умовах професійного 
становлення 
 

Тези V 
Міжнародн
ої науково-
практичної 
конференці
ї (Ізмаїл, 
28-29 
червня  

2021 року), 
- 
Запоріжжя
, 2021. – 
444 с. С. 
357-359.   

URL:  

https://dinuoma.com.ua/wp-

content/uploads/2020/02/Збір

ник-червень-2021.pdf 

     Х 

127. 1 Morozov R. 

Tykhonova I. 

The use of innovative 

technologies in English 
teaching in the Danube 
institute of the national 
university "Odessa maritime 
academy" 

ІІІ Всеукраїнська 

інтернет- 
конференція 
здобувачів вищої 
освіти, аспірантів 
та молодих вчених 
«Технічні науки в 
Україні. Сучасні 
тенденції розвитку» 

18-19 листопада 
2021, м. Ізмаїл-Київ 

С. 6-8 URL:  

https://drive.google.com/drive

/folders/1dTn0kpYvJl3LdDQAw

BjKBcySjMzUgg_q 

      

128. 1 Radov D.  
Tykhonova I 

Communicative motivation of 
future mariners while 
studying professional English 

ІІІ Всеукраїнська 
інтернет- 
конференція 
здобувачів вищої 
освіти, аспірантів 
та молодих вчених 

«Технічні науки в 
Україні. Сучасні 

С. 10-12 URL:  

https://drive.google.com/drive

/folders/1dTn0kpYvJl3LdDQAw

BjKBcySjMzUgg_q 
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тенденції розвитку» 

18-19 листопада 
2021, м. Ізмаїл-Київ 

129. 1 Турлак Л.П.,  
Мінов Іван  

Державна мова як 
інструмент ефективної  

проіесіцної діяльності 

 Сучасні підходи до 
високоефективного 

використання 
засобів транспорту   

Тези XII  
Міжнародн

ої науково-
практичної 
конференці
ї 
08-10 
грудня 2021 
року 

       

130. 1 Шпаченко Ростіслав 
( наук. Кер. Турлак) 

Розхитування норм 
української мови під 
впливом російської мови 

 Сучасні підходи до 
високоефективного 
використання 
засобів транспорту   

Тези XII  
Міжнародн
ої науково-
практичної 
конференці
ї 
08-10 
грудня 2021 

року 

       

131. 1 Демченко О.М.  A Game-Based E-Learning 
Maritime English by Future 
Navigators in Ukraine 

 Сучасні підходи до 
високоефективного 
використання 
засобів транспорту   

Тези XII  
Міжнародн
ої науково-
практичної 
конференці
ї 
08-10 

грудня 2021 
року 

       

132. 1 Тимофєєва О.Я. The authentic text in maritime 
English teaching process 

 Сучасні підходи до 
високоефективного 
використання 
засобів транспорту   

Тези XII  
Міжнародн
ої науково-
практичної 
конференці

ї 
08-10 
грудня 2021 
року 
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133. 1 Туфекчи Денис 

(наук.кер. 
Тимофєєва О.Я.) 

The formation of linguistic 

competence via digital 
technologies 

 Сучасні підходи до 

високоефективного 
використання 
засобів транспорту   

Тези XII  

Міжнародн
ої науково-
практичної 
конференці
ї 
08-10 
грудня 2021 
року 

       

134. 1 Краєва Д.  
Колмикова О.О.  

New demands on skills of the 
maritime managers 

 Сучасні підходи до 
високоефективного 
використання 
засобів транспорту   

Тези XII  
Міжнародн
ої науково-
практичної 
конференці
ї 
08-10 
грудня 2021 

року 

       

135. 1 Яковлев Г.Г. 
Тихонова 
I.Ю.(наук.керiвник)  

Щодо ролі самостійної 
роботи здобувачів вищої 
освіти при навчанні 
іноземної  мови в ДІ НУ 
"ОМА" 

 Сучасні підходи до 
високоефективного 
використання 
засобів транспорту   

Тези XII  
Міжнародн
ої науково-
практичної 
конференці
ї 

08-10 
грудня 2021 
року 

       

136. 1 Дерментлі І. 
 ( наук.керівник 
І.Бондаренко) 

Ранкова гімнастика для 
майбутніх судноводіїв 

 Сучасні підходи до 
високоефективного 
використання 
засобів транспорту   

Тези XII  
Міжнародн
ої науково-
практичної 
конференці

ї 
08-10 
грудня 2021 
року 

       

137. 1 Войку Габріела 
(наук.керівник 
І.Бондаренко) 

Комплекс вправ для зняття 
напруги при довгій роботі 
за комп'ютером під час 

дистанційного навчання 

 Сучасні підходи до 
високоефективного 
використання 

засобів транспорту   

Тези XII  
Міжнародн
ої науково-

практичної 
конференці
ї 
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08-10 

грудня 2021 
року 

138. 1 Бондаренко  І.В. Профілактика шийного 
остеохондрозу для 

викладачів. 

 Сучасні підходи до 
високоефективного 

використання 
засобів транспорту   

Тези XII  
Міжнародн

ої науково-
практичної 
конференці
ї 
08-10 
грудня 2021 
року 

       

139. 1 Гах М. (наук. 
керівник Березовська 
В.В.)   

Розвиток морського 
піратства та шляхи 
захисту моряків в Україні 

 Сучасні підходи до 
високоефективного 
використання 
засобів транспорту   

Тези XII  
Міжнародн
ої науково-
практичної 
конференці
ї 
08-10 
грудня 2021 

року 

       

140. 1 Березовська В.В. Історія розвитку, шляхи 
подолання кібератак та 
кібербезпека при 
професійній підготовці 
майбутніх фахівців 
морегосподарського 
комплексу 

 Сучасні підходи до 
високоефективного 
використання 
засобів транспорту   

Тези XII  
Міжнародн
ої науково-
практичної 
конференці
ї 
08-10 

грудня 2021 
року 

       

141. 1 Константинова 
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175. 1 Чумаченко М.М. Міждисциплінарні зв’язки у 

професійній підготовці 
майбутніх фахівців 
морського транспорту 

Збірник тез V 

Міжнародної науково-

практичної 

конференції 

«Інноваційні підходи 

розвитку 

компетентнісних 

якостей фахівців в 

умовах професійного 

становлення». 

Україна, 

Ізмаїл, 28 

червня 

2021р., 

С.117-120 

URL:  https://dinuoma.com.ua/wp-
content/uploads/2020/02/%D0%97
%D0%B1%D1%96%D1%80%D0
%BD%D0%B8%D0%BA-
%D1%87%D0%B5%D1%80%D0
%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C
-2021.pdf  

      

176. 1 Федоренко А.В. Статистика експлуатації 
морського транспортного 
флоту  

Збірник тез доповідей 

V Міжнародної 

науково-практичної 

конференції 

Дунайського 

інституту НУ 

«Одеська морська 

академія» 

Україна, 

Ізмаїл, 28 

червня 2021, 

С. 105-108 

URL:  https://dinuoma.com.ua/wp-
content/uploads/2020/02/%D0%97
%D0%B1%D1%96%D1%80%D0
%BD%D0%B8%D0%BA-
%D1%87%D0%B5%D1%80%D0
%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C
-2021.pdf  

      

177. 1 Федоренко А.В., 
Стеценко Т.В 

Статистика оплати праці 
на морському транспорті 

Збірник тез доповідей 

V Міжнародної 

науково-практичної 

конференції 

Дунайського 

інституту НУ 

«Одеська морська 

академія» «Інноваційні 

підходи розвитку 

компетентнісних 

якостей фахівців в 

умовах професійного 

становлення» 

Україна, 

Ізмаїл, 28 

червня 2021, 

С.160-164 

URL:  https://dinuoma.com.ua/wp-
content/uploads/2020/02/%D0%97
%D0%B1%D1%96%D1%80%D0
%BD%D0%B8%D0%BA-
%D1%87%D0%B5%D1%80%D0
%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C
-2021.pdf  

      

178. 1 Делі І.І. Інформаційна система 
моніторингу фізіологічного 
стану та місця перебування 
екіпажу на морському судні 

Збірник тез доповідей 

V Міжнародної 

науково-практичної 

конференції 

Дунайського 

інституту НУ 

«Одеська морська 

академія» «Інноваційні 

підходи розвитку 

компетентнісних 

якостей фахівців в 

умовах професійного 

становлення» 

Україна, 

Ізмаїл, 28 

червня 2021, 

С. 32-38 

URL:  https://dinuoma.com.ua/wp-
content/uploads/2020/02/%D0%97
%D0%B1%D1%96%D1%80%D0
%BD%D0%B8%D0%BA-
%D1%87%D0%B5%D1%80%D0
%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C
-2021.pdf  

      

https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
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179. 1 Горєлова О.В. Роль професійно важливих 

якостей фахівців морської 
галузі 

Збірник тез доповідей 

V Міжнародної 

науково-практичної 

конференції 

Дунайського 

інституту НУ 

«Одеська морська 

академія» «Інноваційні 

підходи розвитку 

компетентнісних 

якостей фахівців в 

умовах професійного 

становлення» 

Україна, 

Ізмаїл, 28 

червня 2021, 

С. 21-26 

URL:  https://dinuoma.com.ua/wp-
content/uploads/2020/02/%D0%97
%D0%B1%D1%96%D1%80%D0
%BD%D0%B8%D0%BA-
%D1%87%D0%B5%D1%80%D0
%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C
-2021.pdf  

      

180. 1 Горєлова О.В., 
Тимофєєва А.Р. 

Графічно-аналітичний 
метод визначення кількості 
коренів алгебраїчних рівнянь 
n-го ступеня 
 

Збірник тез доповідей 

V Міжнародної 

науково-практичної 

конференції 

Дунайського 

інституту НУ 

«Одеська морська 

академія» «Інноваційні 

підходи розвитку 

компетентнісних 

якостей фахівців в 

умовах професійного 

становлення» 

Україна, 

Ізмаїл, 28 

червня 2021, 

С. 197-206 

URL:  https://dinuoma.com.ua/wp-
content/uploads/2020/02/%D0%97
%D0%B1%D1%96%D1%80%D0
%BD%D0%B8%D0%BA-
%D1%87%D0%B5%D1%80%D0
%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C
-2021.pdf  

      

181. 1 Тарасенко Т.В., 
Залож В.І. 

Енергоефективність у 
дунайському судноплавстві: 
основні аспекти та 

проблематика.  

Інноваційні підходи 

розвитку 

компетентнісних 

якостей фахівців в 

умовах професійного 

становлення: 

матеріали V 

Міжн.наук.-

практ.конф.  (м.Ізмаїл, 

28 червня 2021 р.). 

Запоріжжя, 2021. 

с. 234-236 URL:  https://dinuoma.com.ua/wp-
content/uploads/2020/02/%D0%97
%D0%B1%D1%96%D1%80%D0
%BD%D0%B8%D0%BA-
%D1%87%D0%B5%D1%80%D0
%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C
-2021.pdf 

      

182. 1 Тарасенко Т.В. Деякі аспекти покращення 
екологічності та 
підвищення 
енергоефективності у 
дунайському судноплавстві.  

Матеріали ІІІ 

Міжнародної науково-

практичної морської 

конференції СЕУ і ТЕ 

Одеського 

національного 

морського 

університету, квітень 

2021. – Х.: 

Видавництво Іванченка 

І.С., 2021. 

с.452-455.        

https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
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183. 1 Варбанець Р.А.,  

Залож В.І., 
Кучеренко Ю. М, 
Кирнац В.І., 
Крайчева С.І., 
Абросімов В.Г.  
 

Особливості аналітичної 

синхронізації даних 
моніторингу робочого 
процесу транспортних 
дизелів в умовах 
експлуатації. 

MPP&O-2021 (Marine 

Power Plants and 

Operation):матеріали 

IIІ Міжнародної 

науково-практичної 

морської конференції 

кафедри СЕУ і ТЕ 

Одеського 

національного 

морського 

університету, квітень 

2021. 

2021.с. 11-

22. 

       

184. 1 Варбанец Р.А., 
Залож В.И., 
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202. 2 Dimoglova, O., 
Maksymov, S. 

Tools and Methods of 
Transport Enterprises` 
Strategic Planning Using 
Complex Systems of 

Estimates.   

The 7th International 
Scientific Conference 
SEA-CONF 2021 May 
21-22, 2021 — 

Constantza, Romania. 

        

203. 2 Денісова Г.С.  Психофізіологічні чинники, 
що характеризують 
морську професійну 
діяльність.   

Інноваційні підходи 
розвитку 
компетентнісних 
якостей фахівців в 
умовах професійного 
становлення

 тези V 
Міжнародної 
науково-практичної 
конференції (Ізмаїл, 
28 червня 2021 
року), – Ізмаїл: АА 
Тандем, 2021. 

208-211 с. URL:  
https://dinuoma.com.ua/wp-
content/uploads/2020/02/%D0
%97%D0%B1%D1%96%D1%
80%D0%BD%D0%B8%D0%B
A-
%D1%87%D0%B5%D1%80%
D0%B2%D0%B5%D0%BD%
D1%8C-2021.pdf  

      

204. 2 Пономарьова А. Автоматизація та 

цифровізація у 
судноплавстві.  

Пріоритетні 

напрямки розвитку 
науки і техніки : 
тези доп. міжнар. 
наук.-практ. конф. 
(м. Київ, 16-18 
травн. 2021 р.). 
Київ, 2021.  

С. 119-124.        

https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
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205. 2 Пономарьова А. Огляд методів, що 

використовуються у 
судноплавстві для 
підвищення екологічності 
та збереження 
навколишнього середовища.  

Теорія і практика 

сучасної науки: 
матеріали міжнар. 
наук. - теорет. 
конф. (м. Краків, 23 
квіт. 2021 р.). 
Краків, 2021.  

С. 147-150.        

206. 2 Ширкова О.А. Модернизация флота и 

мероприятия по 
сокращению загрязнения 
воздуха от внутреннего 
судоходства 

Сучасні підходи до 

високоефективного 
використання 
засобів транспорту, 
матеріали XI Міжн. 
наук.-практ. конф. 
Ізмаїл, 9-10 грудня 
2021 р. Запоріжжя: 
АА Тандем, 2021. 

Підготовле

но до друку 

Підготовлено до друку       

207.  Маслов І., 
Єсєв А.І. 

Озонобезпечні холодильні  
агенти та  їх   
використання на  сучасному
  флоті  

ХІІ Міжн. наук.-
практ. конф. Сучасні 
підходи до 
високоефективного 
використання 
засобів транспорту/ 
Ізмаїл.: ДІ НУ 
«ОМА», 2021. 

Підготовле
но до друку  

       

208.  Mazur T.  Cybersecurity risk assessment 
in accordance with sms 
requirements  

International scientific 
practical conference. 
Lithuanian Maritime 
Academy, Klaipeda. 
Claipeda: LMA, 
January 2021. 

P. 97-105 ISBN 978-609-8160-27-7 
https://www.lajm.lt/uploads/%C
4%AEkelti%20failai/10%20M
OKSLAS/Konferencijos/Confer
ence%20proceddings%20Devel
opment%20of%20higher%20ed
ucation%20in%20the%20transp
ort_2021.pdf 

      

209.  Данилян А. Устойчивое развитие океана 
– задача планетарного 
масштаба 

The XV International 
Science Conference 
«Modern approaches 
to the introduction of 
scienceinto practice», 
May 24-26, 2021, San 
Francisco, USA. – 
272 р. 

Р. 257-258 ISBN 978-9-40361-487-8 
https://eu-conf.com/wp-
content/uploads/2021/05/XV-
Conference-Modern-
approaches-to-the-
introduction-of-science-into-
practice.pdf 

      

210.  Данилян А. Всемирный потоп в аспекте 
глобального потепления 

The XXVII 
International Science 
Conference 
«Multidisciplinary 
academic research 
and innovation», May 

Р. 698-701 DOI - 10.46299/ISG.2021.I.XXVII 
ISBN - 978-1-63848-662-6 
file:///C:/Users/Admin/Downlo
ads/XXVII-Conference-May-25-
28-2021.pdf 

      

https://www.lajm.lt/uploads/%C4%AEkelti%20failai/10%20MOKSLAS/Konferencijos/Conference%20proceddings%20Development%20of%20higher%20education%20in%20the%20transport_2021.pdf
https://www.lajm.lt/uploads/%C4%AEkelti%20failai/10%20MOKSLAS/Konferencijos/Conference%20proceddings%20Development%20of%20higher%20education%20in%20the%20transport_2021.pdf
https://www.lajm.lt/uploads/%C4%AEkelti%20failai/10%20MOKSLAS/Konferencijos/Conference%20proceddings%20Development%20of%20higher%20education%20in%20the%20transport_2021.pdf
https://www.lajm.lt/uploads/%C4%AEkelti%20failai/10%20MOKSLAS/Konferencijos/Conference%20proceddings%20Development%20of%20higher%20education%20in%20the%20transport_2021.pdf
https://www.lajm.lt/uploads/%C4%AEkelti%20failai/10%20MOKSLAS/Konferencijos/Conference%20proceddings%20Development%20of%20higher%20education%20in%20the%20transport_2021.pdf
https://www.lajm.lt/uploads/%C4%AEkelti%20failai/10%20MOKSLAS/Konferencijos/Conference%20proceddings%20Development%20of%20higher%20education%20in%20the%20transport_2021.pdf
https://www.lajm.lt/uploads/%C4%AEkelti%20failai/10%20MOKSLAS/Konferencijos/Conference%20proceddings%20Development%20of%20higher%20education%20in%20the%20transport_2021.pdf


90 

 

25 – 28, 2021, 
Amsterdam, 
Netherlands. – 839 p. 

211.  Данилян А. Новая эра водородной 
энергетики на транпорте 

The XVІІІ 
International Science 
Conference 
«Perspective 
directions for the 
development of 
science and practice», 
June 14 – 16, Athens, 
Greece. – 205 p. 

Р. 170-172 ISBN 978-9-40362-438-9 
https://eu-conf.com/wp-
content/uploads/2021/06/XVIII
-Conference-Perspective-
directions-for-the-
development-of-science-and-
practice.pdf 

      

212.  Данилян А. Снижение вредных 
выбросов в атмосферу в 
отходящих газах судовых 
двигателей 

The XVI International 
Science Conference 
«Actual problems of 
science and practice», 
May 31-June 02, 
2021, Stockholm, 
Sweden 

Р. 174-176 ISBN 978-9-40361-486-1 
https://eu-conf.com/wp-
content/uploads/2021/05/XVI-
Conference-Actual-problems-
of-science-and-practice.pdf 

      

213.  Генчев В. Оптимізація робочих 
процесів головних суднових 
двигунів при тривалій 
роботіі на малих 
навантаженнях шляхом 
використання 
регульованого 
турбонаддува 

Інноваційні підходи 
до розвитку 
компетентісних 
якостей фахівців в 
умовах 
професійного 
становлення: тези V 
Міжнародної 
науково-практичної 
конференції (Ізмаїл, 
28 – 29 червня 2021 
року), - Запоріжжя, 
2021. – 444 с 

С. 15-18 ISBN 978-966-488-239-9 
https://dinuoma.com.ua/wp-
content/uploads/2020/02/%D0
%97%D0%B1%D1%96%D1%
80%D0%BD%D0%B8%D0%B
A-
%D1%87%D0%B5%D1%80%
D0%B2%D0%B5%D0%BD%
D1%8C-2021.pdf 

      

214.  Данилян А. Інноваційність процесу 
знезараження та очищення 
баластних вод: 
електрогідравлічний ефект 

Конференція 
молодих вчених з 
фізики 
напівпровідників 
«Лашкарьовські 
читання – 2021» з 
міжнародною 
участю, 5-7 квітня 
2021. 

10 AM 
(Online) 

https://www.google.com/search
?q=%D0%9B%D0%B0%D1%
88%D0%BA%D0%B0%D1%8
0%D1%8C%D0%BE%D0%B2
%D1%81%D1%8C%D0%BA
%D1%96+%D1%87%D0%B8
%D1%82%D0%B0%D0%BD
%D0%BD%D1%8F+2021 

      

https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
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215.  Данилян А., Тірон-
Воробйова Н.  

Відродження океанів в 
умовах пандемії: стійка 
економіка. Стратегічний 
напрямок SD4 IMO 

Інноваційні підходи 
до розвитку 
компетентісних 
якостей фахівців в 
умовах 
професійного 
становлення: тези V 
Міжнародної 
науково-практичної 
конференції (Ізмаїл, 
28 – 29 червня 2021 
року), - Запоріжжя, 
2021. – 444 

С. 29-32 ISBN 978-966-488-239-9 
https://dinuoma.com.ua/wp-
content/uploads/2020/02/%D0

%97%D0%B1%D1%96%D1%
80%D0%BD%D0%B8%D0%B
A-
%D1%87%D0%B5%D1%80%
D0%B2%D0%B5%D0%BD%
D1%8C-2021.pdf 

      

216.  Мазур Т. Електронні журнали 
реєстрації суднових 
операцій відповідно до 
вимог міжнародної 
конвенції МАРПОЛ 73/78. 

Інноваційні підходи 
до розвитку 
компетентісних 
якостей фахівців в 
умовах 
професійного 
становлення: тези V 
Міжнародної 
науково-практичної 
конференції (Ізмаїл, 
28 – 29 червня 2021 
року), - Запоріжжя, 
2021. – 444 

С. 56-60 ISBN 978-966-488-239-9 
https://dinuoma.com.ua/wp-
content/uploads/2020/02/%D0
%97%D0%B1%D1%96%D1%
80%D0%BD%D0%B8%D0%B
A-
%D1%87%D0%B5%D1%80%
D0%B2%D0%B5%D0%BD%
D1%8C-2021.pdf 

      

217.  Мазур Т., 
Лихогляд К. 

Профілактика пожеж в 
суднових машинних 
відділеннях 

Проблеми 
надзвичайних 
ситуацій: матеріали 
Міжнародної 
науково-практичної 
конференції. – 
Харків : 
Національний 
університет 
цивільного захисту 
України, 2021. – 382 
с.  

С. 55-56 http://repositsc.nuczu.edu.ua/
bitstream/123456789/13332/3
/Gornostal%20%282%29.pdf 

      

218.  Мазур Т., 
Лихогляд К., 
Мусоріна М. 

Prevention of ship fires in 
engine room 

Проблеми сталого 
розвитку морської 
галузі (PSDMI-2021) 
[Збірка матеріалів І 
Міжнародної 
науково-практичної 
конференції (3-5 
листопада 2021 р. м. 
Херсон)]. – Херсон : 
Херсонська 
державна морська 

С. 38-40 http://repositsc.nuczu.edu.ua/
bitstream/123456789/13332/3
/Gornostal%20%282%29.pdf 

      

https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
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академія, 2021. – 240 
с. 

219.  Чимшир В. Цифровая трансформация 
как основа новой 
методологии 
функционирования 
социотехнических систем 

Проблеми сталого 
розвитку морської 
галузі (PSDMI-2021) 
[Збірка матеріалів І 
Міжнародної 
науково-практичної 
конференції (3-5 
листопада 2021 р. м. 
Херсон)]. – Херсон : 
Херсонська 
державна морська 
академія, 2021. – 240 
с. 

С. 143-144 http://repositsc.nuczu.edu.ua/
bitstream/123456789/13332/3
/Gornostal%20%282%29.pdf 

      

220.  Чимшир В. Підходи до опису станів в 
просторі та часі складних 
технічних систем 

Інноваційні підходи 
до розвитку 
компетентісних 
якостей фахівців в 
умовах 
професійного 
становлення: тези V 
Міжнародної 
науково-практичної 
конференції (Ізмаїл, 
28 – 29 червня 2021 
року), - Запоріжжя, 
2021. – 444 

С. 114-117 ISBN 978-966-488-239-9 
https://dinuoma.com.ua/wp-
content/uploads/2020/02/%D0
%97%D0%B1%D1%96%D1%
80%D0%BD%D0%B8%D0%B
A-
%D1%87%D0%B5%D1%80%
D0%B2%D0%B5%D0%BD%

D1%8C-2021.pdf 

      

221.  Чимшир В. Трансформація вищої 
освіти у динамічному 
конкурентному середовищі 

         

222.  Чимшир В. Підхід до оцінки 
ефективності результатів 
підготовки фахівців рівня 
управління 

ХІІ Міжн. наук.-
практ. конф. Сучасні 
підходи до 
високоефективного 
використання 
засобів транспорту/ 
Ізмаїл.: ДІ НУ 
«ОМА», 2021. 

Підготовле
но до друку  

       

223.  Разінкін Р. Особливості експлуатації 
двохтактних малооборотних 
двз на ulsfo  

Інноваційні підходи 
до розвитку 
компетентісних 
якостей фахівців в 
умовах 
професійного 
становлення: тези V 
Міжнародної 

С. 71-74 ISBN 978-966-488-239-9 
https://dinuoma.com.ua/wp-
content/uploads/2020/02/%D0
%97%D0%B1%D1%96%D1%
80%D0%BD%D0%B8%D0%B
A-
%D1%87%D0%B5%D1%80%
D0%B2%D0%B5%D0%BD%

      

https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
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науково-практичної 
конференції (Ізмаїл, 
28 – 29 червня 2021 
року), - Запоріжжя, 
2021. – 444 

D1%8C-2021.pdf 

224.  Разінкін Р. 
(Шумейко М.) 

Розробка придективних 
методів запобігання зносу 
деталей суднового двигуну 
внутрішнього згоряння на 
основі аналізу 
циркуляційного мастила 

Інноваційні підходи 
до розвитку 
компетентісних 
якостей фахівців в 
умовах 
професійного 
становлення: тези V 
Міжнародної 
науково-практичної 
конференції (Ізмаїл, 
28 – 29 червня 2021 
року), - Запоріжжя, 
2021. – 444 

С. 169-171 ISBN 978-966-488-239-9 
https://dinuoma.com.ua/wp-
content/uploads/2020/02/%D0
%97%D0%B1%D1%96%D1%
80%D0%BD%D0%B8%D0%B
A-
%D1%87%D0%B5%D1%80%
D0%B2%D0%B5%D0%BD%
D1%8C-2021.pdf 

     

Х 

225.  Мусоріна М. Структура готовності 
курсантів Дунайського 
інституту НУ «ОМА» до 
екстремальних ситуацій на 
морі 

Інноваційні підходи 
до розвитку 
компетентісних 
якостей фахівців в 
умовах 
професійного 
становлення: тези V 
Міжнародної 
науково-практичної 
конференції (Ізмаїл, 
28 – 29 червня 2021 
року), - Запоріжжя, 
2021. – 444 

С. 229-234 ISBN 978-966-488-239-9 
https://dinuoma.com.ua/wp-
content/uploads/2020/02/%D0
%97%D0%B1%D1%96%D1%
80%D0%BD%D0%B8%D0%B
A-
%D1%87%D0%B5%D1%80%
D0%B2%D0%B5%D0%BD%
D1%8C-2021.pdf 

     

 

226.  Мусоріна М. Деякі аспекти викладання 
технічних дисциплін в 
освітній діяльності фахівців 
морської галузі 

Збірник матеріалів 
ХV звітної 
Всеукраїнської 
науково-практичної 
конференції (м. 
Київ, 25 березня 
2021 р.) / Інститут 
професійно-
технічної освіти 
НАПН України / за 
заг. ред. В. О. 
Радкевич. – К. : 
ІПТО НАПН 
України, 2021. – 274 
с 

С. 223-224 УДК 377.091.33:001(043.2) 
file:///C:/Users/Admin/Downlo
ads/Zbirnyk_materialiv_IV_zvit
noi_konferentsii_25_03_21.pdf 
 

     

 

https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
file:///C:/Users/Admin/Downloads/Zbirnyk_materialiv_IV_zvitnoi_konferentsii_25_03_21.pdf
file:///C:/Users/Admin/Downloads/Zbirnyk_materialiv_IV_zvitnoi_konferentsii_25_03_21.pdf
file:///C:/Users/Admin/Downloads/Zbirnyk_materialiv_IV_zvitnoi_konferentsii_25_03_21.pdf
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227.  Палагін О. Використання тренажеру 

TRANSAS TechSim ERS 

5000 для розвитку 

практичних навичок при 

підготовці фахівців 

морського і річкового 

транспорту 

Інноваційні підходи 
до розвитку 
компетентісних 
якостей фахівців в 
умовах 
професійного 
становлення: тези V 
Міжнародної 
науково-практичної 
конференції (Ізмаїл, 
28 – 29 червня 2021 
року), - Запоріжжя, 
2021. – 444 

С. 64-67 ISBN 978-966-488-239-9 
https://dinuoma.com.ua/wp-
content/uploads/2020/02/%D0

%97%D0%B1%D1%96%D1%
80%D0%BD%D0%B8%D0%B
A-
%D1%87%D0%B5%D1%80%
D0%B2%D0%B5%D0%BD%
D1%8C-2021.pdf 

      

228.  Палагін О. Інерційні характеристики 

під час руху всередині 

об’єму рідини, що 

призводять до посилення 

хитавиці судна 

Сучасні енергетичні 
установки на 
транспорті, 
технології та 
обладнання для їх 
обслуговування 
СЕУТТОО-2021: 
матеріали 12-ї 
Міжнародної 
науково-практичної 
конференції, 06-08 
вересня 2021 р. – 
Херсон : Херсонська 
державна морська 
академія. 314 с. 

С. 209-211 https://ksma.ks.ua/wp-
content/uploads/2021/09/%D0
%97%D0%B1%D1%96%D1%
80%D0%BD%D0%B8%D0%B
A-
%D0%A1%D0%95%D0%A3%
D0%A2%D0%A2%D0%9E%D

0%9E-2021.pdf 
 

      

229.  Палагін О. Вдосконалення баластної 

система на погружних 

морських суднах 

II International 
Scientific and 
Theoretical 
Conference. Volume 
1, September 17, 
2021. Athens, 
Hellenic Republic. 

Р. 108-109 ISBN 978-1-68524-915-1 
DOI 10.36074/Scientia-
17ю09ю2021 
http://ekhsuir.kspu.edu/bitstre
am/handle/123456789/15143/
31 
 

      

230.  Палагін О. Експериментальне вивчення 

процесу руйнування 

повітряного міхура, 

обмеженого поверхнею 

води і стінками суднового 

танка на суднах погружного 

типу 

ХІІ Міжн. наук.-

практ. конф. Сучасні 

підходи до 

високоефективного 

використання 

засобів транспорту/ 

Ізмаїл.: ДІ НУ 

«ОМА», 2021. 

Підготовле
но до друку 

       

https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://ksma.ks.ua/wp-content/uploads/2021/09/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%A1%D0%95%D0%A3%D0%A2%D0%A2%D0%9E%D0%9E-2021.pdf
https://ksma.ks.ua/wp-content/uploads/2021/09/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%A1%D0%95%D0%A3%D0%A2%D0%A2%D0%9E%D0%9E-2021.pdf
https://ksma.ks.ua/wp-content/uploads/2021/09/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%A1%D0%95%D0%A3%D0%A2%D0%A2%D0%9E%D0%9E-2021.pdf
https://ksma.ks.ua/wp-content/uploads/2021/09/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%A1%D0%95%D0%A3%D0%A2%D0%A2%D0%9E%D0%9E-2021.pdf
https://ksma.ks.ua/wp-content/uploads/2021/09/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%A1%D0%95%D0%A3%D0%A2%D0%A2%D0%9E%D0%9E-2021.pdf
https://ksma.ks.ua/wp-content/uploads/2021/09/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%A1%D0%95%D0%A3%D0%A2%D0%A2%D0%9E%D0%9E-2021.pdf
https://ksma.ks.ua/wp-content/uploads/2021/09/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%A1%D0%95%D0%A3%D0%A2%D0%A2%D0%9E%D0%9E-2021.pdf
https://ksma.ks.ua/wp-content/uploads/2021/09/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%A1%D0%95%D0%A3%D0%A2%D0%A2%D0%9E%D0%9E-2021.pdf
http://ekhsuir.kspu.edu/bitstream/handle/123456789/15143/31
http://ekhsuir.kspu.edu/bitstream/handle/123456789/15143/31
http://ekhsuir.kspu.edu/bitstream/handle/123456789/15143/31
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231.  Палагін О. 

(Соколов К.) 
Конструктивні зміни 

суднових технологічних 

схем подачі та видачі 

баластної води на суднах 

погружного типу 

ХІІ Міжн. наук.-

практ. конф. Сучасні 

підходи до 

високоефективного 

використання 

засобів транспорту/ 

Ізмаїл.: ДІ НУ 

«ОМА», 2021. 

Підготовле
но до друку 

      

Х 

232.  Генчев В. Трендовый контроль в 
современных системах 
диагностики   
 судовых энергетических 
установок 

ХІІ Міжн. наук.-
практ. конф. Сучасні 
підходи до 
високоефективного 
використання 
засобів транспорту/ 
Ізмаїл.: ДІ НУ 
«ОМА», 2021. 

Підготовле
но до друку  

       

233.  Маслов І. 
(Малахов О.) 

Впровадження нових 

систем прийняття рішень на 

суднах водного транспорту 

Інноваційні підходи 
до розвитку 
компетентісних 
якостей фахівців в 
умовах 
професійного 
становлення: тези V 
Міжнародної 
науково-практичної 
конференції (Ізмаїл, 
28 – 29 червня 2021 
року), - Запоріжжя, 
2021. – 444 с. 

С. 224-229 ISBN 978-966-488-239-9 
https://dinuoma.com.ua/wp-
content/uploads/2020/02/%D0
%97%D0%B1%D1%96%D1%
80%D0%BD%D0%B8%D0%B
A-
%D1%87%D0%B5%D1%80%
D0%B2%D0%B5%D0%BD%
D1%8C-2021.pdf 

     

Х 

234.  Яремчук С. Дворівневий підхід до 

обробки даних Інтернету 

речей в морській галузі 

Інноваційні підходи 
до розвитку 
компетентісних 
якостей фахівців в 
умовах 
професійного 
становлення: тези V 
Міжнародної 
науково-практичної 
конференції (Ізмаїл, 
28 – 29 червня 2021 
року), - Запоріжжя, 
2021. – 444 с. 

С. 125-128 ISBN 978-966-488-239-9 
https://dinuoma.com.ua/wp-
content/uploads/2020/02/%D0
%97%D0%B1%D1%96%D1%
80%D0%BD%D0%B8%D0%B
A-
%D1%87%D0%B5%D1%80%
D0%B2%D0%B5%D0%BD%
D1%8C-2021.pdf 

     

 

https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
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235.  Яремчук С. Технології віртуальної та 

доповненої реальності при 

підготовці фахівців 

морської галузі 

Матеріали 
Всеукраїнської 
науково-практичної  
інтернет-
конференції 
«Інноваційні 
технології при 
підготовці фахівців 
транспортної 
галузі», 
Білоцерківський 
інститут 
неперервної 
професійної освіти, 
м. Біла Церква, 30 
вересня 2021 року. – 
Біла Церква: 
Видавництво 
БІНПО, 2021. 

27 с. http://umo.edu.ua/news/u-
binpo-vidbulasj-useukrajinsjka-
naukovo-praktichna-internet-
konferencija-innovacijni-
tekhnologhiji-pri-pidghotovci-
fakhivciv-transportnoji-ghaluzi 
 

     

 

236.  Яремчук С. 
(Опря С., 
Пікульський І.) 

Доповнена реальність: 

сучасний стан та проблеми 

розвитку 

Матеріали ХІ 
Всеукраїнської 
студентської 
наукової 
конференції 
[Сучасні проблеми 
морського 
транспорту та 
безпека 
мореплавства], (м. 
Херсон, 18 
листопада 2021 
року). – Херсон : 
Видавництво 
ХДМА, 2021. – 352 
с.  

С. 39-42 https://ksma.ks.ua/wp-
content/uploads/2021/11/%D0
%9A%D0%BE%D0%BD%D1
%84%D0%B5%D1%80%D0%
B5%D0%BD%D1%86%D0%B
8%D1%8F_2021.pdf 
 

     

Х 

237.  Єсєв А. 
(Ганич Д.) 

Аналіз характеристик, 

особливостей та переваг 

сучасних суднових 

компресорів від bauer 

kompressoren 

Матеріали ХІ 
Всеукраїнської 
студентської 
наукової 
конференції 
[Сучасні проблеми 
морського 
транспорту та 
безпека 
мореплавства], (м. 
Херсон, 18 
листопада 2021 
року). – Херсон : 
Видавництво 

С. 21-23 https://ksma.ks.ua/wp-
content/uploads/2021/11/%D0
%9A%D0%BE%D0%BD%D1
%84%D0%B5%D1%80%D0%
B5%D0%BD%D1%86%D0%B
8%D1%8F_2021.pdf 
 

     

Х 

http://umo.edu.ua/news/u-binpo-vidbulasj-useukrajinsjka-naukovo-praktichna-internet-konferencija-innovacijni-tekhnologhiji-pri-pidghotovci-fakhivciv-transportnoji-ghaluzi
http://umo.edu.ua/news/u-binpo-vidbulasj-useukrajinsjka-naukovo-praktichna-internet-konferencija-innovacijni-tekhnologhiji-pri-pidghotovci-fakhivciv-transportnoji-ghaluzi
http://umo.edu.ua/news/u-binpo-vidbulasj-useukrajinsjka-naukovo-praktichna-internet-konferencija-innovacijni-tekhnologhiji-pri-pidghotovci-fakhivciv-transportnoji-ghaluzi
http://umo.edu.ua/news/u-binpo-vidbulasj-useukrajinsjka-naukovo-praktichna-internet-konferencija-innovacijni-tekhnologhiji-pri-pidghotovci-fakhivciv-transportnoji-ghaluzi
http://umo.edu.ua/news/u-binpo-vidbulasj-useukrajinsjka-naukovo-praktichna-internet-konferencija-innovacijni-tekhnologhiji-pri-pidghotovci-fakhivciv-transportnoji-ghaluzi
http://umo.edu.ua/news/u-binpo-vidbulasj-useukrajinsjka-naukovo-praktichna-internet-konferencija-innovacijni-tekhnologhiji-pri-pidghotovci-fakhivciv-transportnoji-ghaluzi
https://ksma.ks.ua/wp-content/uploads/2021/11/%D0%9A%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D0%B8%D1%8F_2021.pdf
https://ksma.ks.ua/wp-content/uploads/2021/11/%D0%9A%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D0%B8%D1%8F_2021.pdf
https://ksma.ks.ua/wp-content/uploads/2021/11/%D0%9A%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D0%B8%D1%8F_2021.pdf
https://ksma.ks.ua/wp-content/uploads/2021/11/%D0%9A%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D0%B8%D1%8F_2021.pdf
https://ksma.ks.ua/wp-content/uploads/2021/11/%D0%9A%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D0%B8%D1%8F_2021.pdf
https://ksma.ks.ua/wp-content/uploads/2021/11/%D0%9A%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D0%B8%D1%8F_2021.pdf
https://ksma.ks.ua/wp-content/uploads/2021/11/%D0%9A%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D0%B8%D1%8F_2021.pdf
https://ksma.ks.ua/wp-content/uploads/2021/11/%D0%9A%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D0%B8%D1%8F_2021.pdf
https://ksma.ks.ua/wp-content/uploads/2021/11/%D0%9A%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D0%B8%D1%8F_2021.pdf
https://ksma.ks.ua/wp-content/uploads/2021/11/%D0%9A%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D0%B8%D1%8F_2021.pdf
https://ksma.ks.ua/wp-content/uploads/2021/11/%D0%9A%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D0%B8%D1%8F_2021.pdf
https://ksma.ks.ua/wp-content/uploads/2021/11/%D0%9A%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D0%B8%D1%8F_2021.pdf
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ХДМА, 2021. – 352 
с.  

238.  Яремчук С. (Сіларін 
П.) 

Порівняльний аналіз 

суднових систем підтримки 

прийняття рішень 

судноводія 

Інноваційні підходи 
до розвитку 
компетентісних 
якостей фахівців в 
умовах 
професійного 
становлення: тези V 
Міжнародної 
науково-практичної 
конференції (Ізмаїл, 
28 – 29 червня 2021 
року), - Запоріжжя, 
2021. – 444 с. 

С. 128-133 ISBN 978-966-488-239-9 
https://dinuoma.com.ua/wp-
content/uploads/2020/02/%D0
%97%D0%B1%D1%96%D1%
80%D0%BD%D0%B8%D0%B
A-
%D1%87%D0%B5%D1%80%
D0%B2%D0%B5%D0%BD%
D1%8C-2021.pdf 

     

Х 

239.  Яремчук С. (Петріка 
В.) 

Аналіз переваг та ризиків 

дистанційно керованих 

морських вантажних суден 

Інноваційні підходи 
до розвитку 
компетентісних 
якостей фахівців в 
умовах 
професійного 
становлення: тези V 
Міжнародної 
науково-практичної 
конференції (Ізмаїл, 
28–29 червня 2021 
року), - Запоріжжя, 
2021. – 444 с. 

С. 133-137 ISBN 978-966-488-239-9 
https://dinuoma.com.ua/wp-
content/uploads/2020/02/%D0
%97%D0%B1%D1%96%D1%
80%D0%BD%D0%B8%D0%B
A-
%D1%87%D0%B5%D1%80%
D0%B2%D0%B5%D0%BD%
D1%8C-2021.pdf 

     

Х 

240.  Яремчук С. 
(Єрмені Д., 
Маляренко Д.) 

Аналіз переваг гібридних 

суднових силових 

установок 

Інноваційні підходи 
до розвитку 
компетентісних 
якостей фахівців в 
умовах 
професійного 
становлення: тези V 
Міжнародної 
науково-практичної 
конференції (Ізмаїл, 
28 – 29 червня 2021 
року), - Запоріжжя, 
2021. – 444 с. 

С. 137-140 ISBN 978-966-488-239-9 
https://dinuoma.com.ua/wp-
content/uploads/2020/02/%D0
%97%D0%B1%D1%96%D1%
80%D0%BD%D0%B8%D0%B
A-
%D1%87%D0%B5%D1%80%
D0%B2%D0%B5%D0%BD%
D1%8C-2021.pdf 

     

Х 

https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2021.pdf
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забезпечення роботи 
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